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Jūrmalu 
pērn apmeklējuši 

4 miljoni viesu
5. lpp.

Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības izdevums2026. gada 16. marts, Nr. 03/239

Uzņēmējiem

Aicina īstenot 
projektus, līdzfinansē 

pašvaldība
4. lpp.

Apbalvojumi

Sveic Gada balvas 
kultūrā un jauniešu balvas 

laureātus
6., 7., 11. lpp.

Uzmanības fokusā

Konkurētspējīga, pieejama 
un iekļaujoša izglītība 

visiem
8., 9., 10. lpp.

 Turpinājums 3. lpp.

Palielinās atbalstu 
jūrmalniekiem

Jūrmalas pašvaldība jau šogad palielinās jaundzimušā pabalstu līdz 1500 eiro un ikgadējo pabalstu veselības izdevumu segšanai senioriem – līdz 250 eiro gadā. 
Priekšlikums par atbalsta palielinājumu apstiprināts domes Finanšu komitejā, lēmums tiks pieņemts Jūrmalas domes 19. marta sēdē.

Jūrmalas pašvaldība tur-
pina mērķtiecīgu atbalstu 
saviem iedzīvotājiem, plā-
nojot jau šogad palielināt 

pašvaldības pabalstu apmērus. 
Jūrmalas domes priekšsēdētājs 
Jānis Lediņš uzsver: “Mēs soli 
pa solim turpinām pildīt jūrmal-
niekiem dotos solījumus. No šā 
gada Jūrmalas iedzīvotāji var sa-
ņemt 90% atlaidi nekustamā īpa-
šuma nodoklim ne tikai par savā 

īpašumā esošo zemi, bet arī par 
savu mājokli (dzīvokli, māju). 
Šobrīd pakāpeniski paaugsti-
nāsim atbalstu dažādām iedzī-
votāju grupām. Jūrmalnieki var 
būt pārliecināti – mēs izpildīsim 
visus mūsu četru gadu program-
mas solījumus: bērna piedzim-
šanas pabalstu paaugstināsim 
līdz 2000 eiro, savukārt pabalstu 
senioriem veselības izdevumu 
segšanai – līdz 400 eiro.”

Senioriem – 250 eiro gadā 
Ikgadējo pabalstu senioriem 
veselības izdevumu segšanai 
palielinās līdz 250  eiro kalen-
dārajā gadā. Jūrmala pašlaik ir 
vienīgā pašvaldība Latvijā, kas 
šādu pabalstu piešķir visiem Jūr-
malā deklarētajiem senioriem. 
2025. gadā pabalsts bija 200 eiro, 
tas piešķirts 9393 senioriem.
Pabalstu var saņemt par veik-
tajām pacienta iemaksām un 

līdzmaksājumiem, veselības 
aprūpes un zobārstniecības pa-
kalpojumiem, medikamentiem 
un medicīnas precēm (tostarp 
optiku un vitamīniem), kā arī 
citiem ar veselības uzturēšanu 
saistītiem izdevumiem.
Seniori, kuri jau ir saņēmu-
ši pabalstu par izdevumiem, 
kas radušies 2026.  gadā, va-
rēs pieprasīt pabalsta pārrē-
ķinu.

Jaundzimušajiem – 1500 eiro
Pabalsts par katru jaundzimušo 
tiks palielināts līdz 1500  eiro, 
tādējādi nodrošinot lielāko 
jaundzimušā pabalstu Latvijā. 
2025.  gadā bērna piedzimšanas 
pabalsts Jūrmalā bija 1000  eiro, 
tas piešķirts 399 jūrmalniekiem.
Vecāki, aizbildņi vai adoptētāji, 
kuri jau saņēmuši pabalstu par 

1500 
eiro

jaundzimušā 
pabalsts

  		

		

250 
eiro 

senioriem 
veselības 
aprūpei

Pabalsts senioriem veselības aprūpei un jaundzimušā pabalsts ir daļa no plašākas atbalsta sistēmas Jūrmalas iedzīvotājiem.
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Jūrmalas domes 26. februāra sēdē lemtais
Domes 26. februāra sēdē skatīja 87 jautājumus: apstiprināja saistošos noteikumus, lēma par dalību projektu konkursos, par vidi degradējošu ēku konservāciju, kā arī par 
jautājumiem, kas saistīti ar teritorijas plānojumu, un citiem.

Plāno pilnveidot satiksmes 
infrastruktūru
Atbalstīja dalību Eiropas Savie-
nības  (ES) kohēzijas politikas 
programmas 2021.–2027. gadam 
atklātajā projektu konkursā ar 
projekta iesniegumu “Transporta 
savienojuma punkta “Priedaine” 
pilnveide”, lai uzlabotu Priedai-
nes dzelzceļa stacijas pieejamību. 
Projektā iecerēts atjaunot veloin-
frastruktūru un izbūvēt labiekārto-
tu veloceliņu, kā arī autostāvvietu 
stacijas tuvumā iedzīvotāju mobi-
litātes veicināšanai.
Projekta īstenošanas rezultātā 
uzlabosies stacijas un piegulošās 
teritorijas pieejamība, satiksmes 
drošība un pilsētvides kvalitāte, 
tiks veicināta sabiedriskā trans-
porta izmantošana. Projektu plā-
nots īstenot no 2026. gada jūnija 
līdz 2029. gada beigām. Kopējās 
indikatīvās izmaksas ir 2,5 mil-
joni eiro, tajā skaitā 1,0 miljons 
eiro ir Eiropas Reģionālās attīs-
tības fonda (ERAF) finansējums 
un 1,5 miljoni eiro – pašvaldības 
līdzfinansējums.

Plāno Jūrmalas Valsts 
ģimnāzijas sporta laukuma 
pārbūvi
Atbalstīja investīciju projekta pie-
teikuma iesniegšanu Izglītības 
un zinātnes ministrijai, lai īste-
notu projektu “Jūrmalas Valsts 
ģimnāzijas ārējā sporta laukuma 
pārbūve” Raiņa ielā  55 mācību 
vides uzlabošanai. Projekta īste-
nošana paredzēta līdz 2027. gada 
31. decembrim. Kopējās izmak-
sas ir 1,7  miljoni eiro, no ku-
riem 1,5 miljonus eiro plāno segt 
no valsts budžeta aizdevuma; 
46,9 tūkstoši eiro par būvprojekta 
izstrādi ir samaksāti 2024. gadā no 
pašvaldības budžeta.

Par vidi degradējošu ēku 
Bulduru prospektā
Nolēma klasificēt ēku Bulduru 
prospektā 58 kā cilvēku drošību 
apdraudošu un vidi degradējošu, 
piemērojot tai nekustamā īpašuma 
nodokļa likmi 3% apmērā. Ēkas 
īpašniekam uzlika pienākumu līdz 
2026. gada 1. maijam sakārtot ēku 
atbilstīgi normatīvo aktu prasībām, 
jo apsekošanā konstatēts būtisks 
nolietojums, tostarp bojāta fasāde, 
netīrumi noteksistēmās, grafiti, bo-
jāts stiklojums un trupes pazīmes. 
Tā kā ēka atrodas pie gājēju ietves, 

tās stāvoklis rada risku garāmgā-
jējiem. Ja noteiktais pienākums 
netiks izpildīts, pašvaldība varēs 
piemērot piespiedu naudu.

Par vidi degradējošu ēku 
Slokas ielā
Nolēma klasificēt ēku Slokas 
ielā  12 kā cilvēku drošību ap-
draudošu un vidi degradējošu, 
piemērojot tai paaugstinātu ne-
kustamā īpašuma nodokļa likmi 
3% apmērā. Ēkas īpašniekam uz-
lika pienākumu līdz 2026. gada 
1. augustam Būvniecības infor-
mācijas sistēmā Jūrmalas būvval-
dē iesniegt paskaidrojuma rakstu 
ēkas konservācijai, kā arī līdz 
2026. gada 1. decembrim saņemt 
atzīmi par būvdarbu pabeigšanas 
nosacījumu izpildi.
Lēmums pieņemts, jo apsekošanā 
konstatēts, ka ēka ir sliktā tehniskā 
stāvoklī un nav veikta pilnvērtīga 
konservācija. Tā kā ēka atrodas 
pie gājēju ietves un blakus eks-
pluatējamām ēkām, tās stāvoklis 
rada risku cilvēku veselībai un 
dzīvībai. Ja noteiktais pienākums 
netiks izpildīts, pašvaldība varēs 
piemērot piespiedu naudu.

Atcēla vidi degradējošas 
ēkas statusu 
Nolēma atcelt vidi degradējošas 
ēkas statusu un paaugstināto ne-
kustamā īpašuma nodokļa likmi 
ēkai Juglas ielā 7. Lēmums pie-
ņemts, jo īpašnieks ir sācis ēkas 
pārbūves darbus, virszemes daļa ir 
demontēta un sākti pamatu pārbū-
ves darbi, līdz ar to vairs nepastāv 
apstākļi, kādi iepriekš ļāva ēku 
klasificēt kā vidi degradējošu.

Grozījumi noteikumos 
par veselību veicinošiem 
pakalpojumiem 
Apstiprināja grozījumus Jūrma-
las domes 2024. gada 24. aprīļa 
saistošajos noteikumos Nr.  17 
“Par veselību veicinošiem pakal-
pojumiem Jūrmalas valstspilsētas 
pašvaldībā”, precizējot veselību 

veicinošo pakalpojumu nosauku-
mus un saņemšanas kārtību.
Līdz ar grozījumiem tiek noteikts, 
ka izglītojošas nodarbības ergote-
rapeita vadībā un vingrošanu fizio-
terapeita vadībā ir tiesīgi saņemt 
Dienas centra pensijas vecuma per-
sonām un personām ar invaliditāti 
pakalpojumu saņēmēji; personas 
pieprasa un saņem pakalpojumu 
vienā iestādē – Jūrmalas Sociālo 
pakalpojumu centra “Kauguri” 
Dienas centrā, pamatojoties uz 
iesniegumu.

Grozījumi noteikumos par 
sociālajiem pakalpojumiem 
Apstiprināja grozījumus saistošajos 
noteikumos Nr. 51 “Par sociālajiem 
pakalpojumiem Jūrmalas valstspil-
sētas pašvaldībā”, precizējot vairā-
ku sociālo pakalpojumu sniegšanas 
nosacījumus un kārtību.
Precizēta pakalpojuma “Aprūpe 
mājās” piešķiršanas kārtība, nosa-
kot sniegtā atbalsta apjomu stun-
dās, vienlaikus saglabājot līdzšinē-
jo pašvaldības nodrošināto atbalsta 
apjomu. Tāpat noteikta kārtība ga-
dījumos, kad apgādnieks tiek atbrī-
vots no pienākuma veikt samaksu 
par ilgstošas sociālās aprūpes un 
sociālās rehabilitācijas institūcijā 
sniegtajiem pakalpojumiem pilnga-
dīgām personām, kā arī par aprūpes 
mājās pakalpojumu, ja ir iesniegts 
spēkā stājies tiesas spriedums par 
aizgādības tiesību atņemšanu.
Grozījumi paredz arī precizēt Krī-
zes centra pakalpojuma nodrošinā-
šanas kārtību, tostarp mainīt pakal-
pojuma sniedzēja struktūrvienības 
nosaukumu, kā arī papildināt pa-
kalpojuma “Atelpas brīdis” mērķa 
grupu – pakalpojums paredzēts arī 
bērniem ar invaliditāti, kuriem ir 
Veselības un darbspēju ekspertīzes 
ārstu valsts komisijas atzinums par 
īpašas kopšanas nepieciešamību.

Skolēni piedalīsies 
zinātniskos pētījumos
Nolēma atbalstīt Jūrmalas Valsts 
ģimnāzijas dalību Ziemeļvalstu 

Ministru padomes “Nordplus” 
programmas projektā “Zinātniskā 
konference ģimnāziju skolēniem”, 
ko vada ģimnāzija no Zviedrijas. 
Projekta mērķis ir 2026. gada mar-
tā Jūrmalas Valsts ģimnāzijā rīkot 
fitosanācijas (fitosanācija – piesār-
ņoto teritoriju attīrīšana, izmantojot 
augu spēju sadalīt toksiskās vielas 
un mazāk kaitīgā veidā novadīt tās 
atmosfērā) projekta konferenci, kā 
arī apmeklēt divas akadēmiskās 
konferences Somijā un Lietuvā un 
vienu Zviedrijā, popularizējot zi-
nātni un jauniešu lomu tajā.
Projekta ieguvumi ir skolēnu iesais-
te praktiskos fitosanācijas pētījumos 
un iespēja starptautiskā akadēmiskā 
vidē prezentēt savus un citu jomu 
zinātniski pētnieciskos darbus. 
Projekta īstenošana plānota līdz 
2027. gada jūnijam. Jūrmalas Valsts 
ģimnāzijas kā projekta partnera ko-
pējās izmaksas ir 19,1 tūkstotis eiro, 
no kurām 16,8  tūkstoši eiro tiek 
segti no “Nordplus” programmas.

Plāno skolēnu iesaisti vides 
problēmu risināšanā 
Atbalstīja Jūrmalas valstspilsē-
tas Pumpuru vidusskolas dalību 
Ziemeļvalstu Ministru padomes 
“Nordplus” programmas atklāta-
jā projektu konkursā ar projekta 
pieteikumu “EcoBridge – zaļo sa-
vienojumu veidošana/EcoBridge – 
Building Green Connections” kā 
vadošajam partnerim, sadarbo-
joties ar partneriem no Somijas, 
Igaunijas un Lietuvas.
Projekta mērķis ir veicināt vidus-
skolēnu kompetenci risināt vides 
problēmas starptautiskā sadarbī-
bā, attīstot ilgtspējīgu domāšanu, 
pilsoniskumu, problēmrisināšanas 
un komunikācijas prasmes, kā arī 
veicināt Ziemeļvalstu un Baltijas 
izglītības iestāžu sadarbību. Plā-
notie ieguvumi ir skolēnu pieredze 
vides problēmu risināšanā pašval-
dībā, lielāka atbildība par vidi un 
starptautisko kompetenču attīstība, 
skolotāju pieredze starptautisku 
projektu plānošanā un īstenošanā, 

kā arī jaunu mācību materiālu iz-
veide vides izglītībā sadarbībā ar 
Ziemeļeiropas partneriem.
Projekta īstenošana paredzēta 
no 2026. gada 1. novembra līdz 
2028. gada 31. oktobrim. Projek-
ta kopējās indikatīvās izmaksas ir 
84,5 tūkstoši eiro, ko 100% apmē-
rā sedz “Nordplus” programmas 
finansējums, Jūrmalas valstspil-
sētas Pumpuru vidusskolas daļa 
ir 17,0 tūkstoši eiro.

Plāno projektu jauniešu 
līdzdalības un līderības 
veicināšanai
Atbalstīja Jūrmalas pašvaldības 
dalību Jaunatnes starptautisko 
programmu aģentūras izsludinā-
tajā atklātajā projektu konkursā 
“Atbalsts jaunatnes politikas īste-
nošanai vietējā līmenī” ar projekta 
pieteikumu “Radīt, darīt, būt!”.
Projekta mērķis ir veicināt jau-
niešu aktīvu līdzdalību pašvaldī-
bas procesos, stiprinot Jūrmalas 
Jauniešu domi, jauniešu līderību, 
pilsonisko līdzatbildību un darbā 
ar jaunatni iesaistīto personu pro-
fesionālās kompetences. Plānotie 
ieguvumi ir Jūrmalas Jauniešu 
domes un skolēnu pašpārvalžu 
kapacitātes celšana, pašpārvalžu 
sadarbības attīstīšana pilsētā, la-
bāka sadarbība starp jauniešiem, 
skolām, pašvaldību un jaunatnes 
jomas institūcijām.
Projekts plānots no 2026.  gada 
11. maija līdz 2026. gada 31. ok-
tobrim. Kopējās indikatīvās izmak-
sas ir 11,0 tūkstoši eiro, kas 100% ir 
valsts budžeta finansējums. 

Vēlas pilnveidot multimediju 
dizaina mācību priekšmetu 
saturu
Atbalstīja Jūrmalas Mākslas sko-
las dalību kā vadošajam partne-
rim ES programmas “Erasmus+” 
atklātajā projektu konkursā ar 
projekta pieteikumu “Pieredzes 
gūšana multimediju dizaina 
mācību priekšmetu satura piln-
veidošanai un atbildīgas, iekļau-
jošas sabiedrības veidošanai” 
partnerībā ar organizācijām no 
Portugāles, Itālijas, Nīderlandes 
un Beļģijas.
Projekta mērķis ir veidot iekļaujo-
šu un izglītotu sabiedrību, integrēt 
mūsdienīgas mācību metodes un 
prasmes audzēkņiem, stiprināt 
starpkultūru izglītību un vides 
apziņu. Plānotais ieguvums ir 
inovāciju pārnese profesionālajā 
izglītībā un sociālā taisnīguma, 
līdzvērtības, radošuma, sadarbī-
bas, komunikācijas un empātijas 
prasmju attīstīšana.
Projektu plānots īstenot no 
2026.  gada 1.  septembra līdz 
2028. gada 29. februārim. Kopējās 
indikatīvās izmaksas ir 42,3 tūk-
stoši eiro, tajā skaitā Jūrmalas 
Mākslas skolai  – 34,2  tūkstoši 
eiro, kas 100% ir ES finansējums.

Jūrmalas Avīze
Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības 
izdevums
E-pasts: prese@jurmala.lv
Atbildīgais par izdevumu:  
Sabiedrisko attiecību nodaļa
Adrese: Jomas iela 1/5, Jūrmala, LV-2015 
Tālrunis: 67093928
Informatīvais izdevums parakstīts iespiešanai 
2026. gada 12. martā. 

Par aktuālajiem notikumiem Jūrmalā lasiet arī 
tīmekļvietnē www.jurmala.lv.
Sekojiet līdzi sociālo tīklu kontos facebook.com/
JurmalaLV, x.com/Jurmala.LV

pašvaldībā
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2026.  gadā dzimušu bērnu, pēc 
izmaiņu stāšanās spēkā varēs pie-
prasīt pabalsta pārrēķinu.

Daudzveidīgs atbalsts
Jūrmala nodrošina arī ikgadēju 
100 eiro pabalstu mācību procesa 
atbalstam (bērniem no 1,5  gadu 
vecuma, skolēniem un studentiem 
līdz 25 gadu vecumam pilna laika 

studiju programmā); bezmaksas 
braucienus pilsētas autobusos  un 
ar vilcienu; brīvpusdienas visiem 
bērnudārzu un skolu audzēkņiem 
līdz pat 12. klasei.

Sekojiet līdzi aktuālajai 
informācijai
Grozījumu Jūrmalas domes sais-
tošajos noteikumos “Par brīvprā-
tīgās iniciatīvas pabalstiem Jūr-
malas valstspilsētas pašvaldībā” 

projekts no 2026.  gada 19.  feb-
ruāra līdz 2026. gada 5. martam 
tika publicēts Jūrmalas pašvaldī-
bas tīmekļvietnē www.jurmala.
lv sabiedrības viedokļa noskaid-
rošanai. Saņemts viens iedzī-
votāja komentārs, kurā pausts 
atzinīgs vērtējums par plānoto 
pabalstu palielinājumu, kā arī 
priekšlikums par citiem pabal-
stiem, kas uz šiem grozījumiem 
nav attiecināms.

Palielinātie pabalsti būs spēkā pēc 
saistošo noteikumu grozījumu 
apstiprināšanas Jūrmalas domes 
sēdē un Viedās administrācijas 
un reģionālās attīstības ministrijas 
atzinuma saņemšanas. Aktuālā 
informācija par pabalstu saņemša-
nas kārtību tiks publicēta informa-
tīvajā izdevumā “Jūrmalas Avīze” 
un tīmekļvietnē www.jurmala.lv.

Informāciju sagatavoja

SABIEDRISKO ATTIECĪBU NODAĻA

Atbalsts daudzdzīvokļu 
ēku siltināšanai

Šā gada aukstā ziema jo īpaši likusi padomāt par siltu mājokli ar saprātīgiem 
maksājumiem par siltumenerģiju. To iespējams panākt, palielinot mājas 
energoefektivitāti un veicot pilnīgu vai daļēju ēkas atjaunošanu, tādējādi samazinot 
energoresursu patēriņu.

Palielinot mājokļa ener-
goefektivitāti, tiks sama- 
zināts enerģijas patē-
riņš un maksājumi par 

siltumenerģiju. Nav mazsvarīgi 
arī tas, ka, veicot ēkas siltināša-
nu, nomainot logus, durvis, tiks 
uzlabots tās izskats, padarot to 
modernāku un estētiski pievilcī-
gāku, vienlaikus paaugstinot arī 
īpašuma vērtību.
Pašvaldība piedāvā finansiālu 
atbalstu daudzdzīvokļu ēkas at-
jaunošanas procesa uzsākšanai, 
daļēji kompensējot izdevumus 
nepieciešamās dokumentācijas 
sagatavošanai. 

Pašvaldības atbalsts
Pašvaldības atbalstu var saņemt:
	energosertifikāta izstrādei  – 
90% no tāmes, bet ne vairāk 
kā 1000 eiro;
 tehniskajai apsekošanai – 90% no 
tāmes, bet ne vairāk kā 1000 eiro;
	būvniecības ieceres dokumentā-
cijas izstrādei – 90% apmērā, 
bet ne vairāk kā 5000 eiro.

Finansējums tiek piešķirts pēc 
tam, kad pašvaldības administrā-
cija ir saņēmusi dzīvokļu īpašnie-
ku pilnvarotas personas iesniegu-
mu, tas ir izvērtēts un atbalstīts 
noteiktā kārtībā, kā arī ir parakstīts 
līgums starp pašvaldību un līdz- 
finansējuma saņēmēju. Līdzfi-
nansējums tiek piešķirts priekšfi-
nansējuma veidā. Atbalstam var 
pieteikties par energoefektivitātes 
pasākumiem, kas tiek plānoti vai 
ir veikti no 2024. gada 1. jūlija.
Līdzfinansējuma piešķiršanas kār-
tība un prasības ir noteiktas Jūrma-
las domes 2022. gada 25. oktobra 
saistošajos noteikumos Nr. 50 “Par 
Jūrmalas valstspilsētas pašvaldī-
bas līdzfinansējuma apjomu un tā 
piešķiršanas kārtību daudzdzīvok-
ļu dzīvojamo māju energoefektivi-
tātes uzlabošanas pasākumu veik-
šanai”. Informācija tīmekļvietnē 
www.jurmala.lv, sadaļā “Atbalsts 
projektu īstenošanai” – “Pašvaldī-
bas līdzfinansējums daudzdzīvok-
ļu dzīvojamo māju energoefektivi-
tātes uzlabošanai”.

Valsts atbalsta programma
Klimata un enerģētikas ministrija 
ir izstrādājusi jaunu atbalsta prog-
rammu atjaunīgo energoresursu 
izmantošanas veicināšanai daudz-
dzīvokļu ēkās, pašvaldību ēkās 
un energokopienās. Programma 
paredz atbalstu mājsaimniecībām 
videi draudzīgu enerģijas ražoša-
nas iekārtu, piemēram, siltumsūk-
ņu, saules paneļu u.  tml. iekārtu, 
uzstādīšanai gan privātmājās, 
gan arī daudzdzīvokļu mājās, kā 
arī nepieciešamās infrastruktūras 
nodrošināšanai. Daudzdzīvokļu 
namu iedzīvotājiem varētu inte-
resēt iespējas uz ēkas jumta uzstā-
dīt saules paneļus un aprīkot tos 
ar elektroenerģijas uzglabāšanas 
iekārtām, lai tādējādi samazinātu 

izmaksas par koplietošanas vaja-
dzībām  patērēto elektroenerģiju. 
Atbalsta programmas nosacī-
jumus reglamentē 2026.  gada 
17.  februāra Ministru kabineta 
noteikumi Nr.  74 “Modernizāci-
jas fonda finansēto projektu atklā-
ta konkursa “Atjaunīgo energore-
sursu izmantošanas veicināšana 
daudzdzīvokļu ēkās, valsts un 
pašvaldību ēkās un energokopie-
nās” nolikums”.
Plašāka informācija par atbal-
stu pieejama valsts budžeta 
programmas Emisijas kvotu iz-
solīšanas instrumenta (EKII) tī-
mekļvietnē www.ekii.lv, sadaļā 
“Konkursi”. 
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Pēc energoefektivitātes projekta īstenošanas Pliekšāna ielas un 
Ormaņu ielas nama dzīvokļos samazināts enerģijas patēriņš un 
uzlabots arī ēku vizuālais izskats. 
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◄  Turpinājums. Sākums 1. lpp.

Palielinās atbalstu jūrmalniekiem

Palielināts 
mājokļa pabalsts 
Saeima 26. februārī steidzamības kārtā ir atbalstījusi izmaiņas 
Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likumā, lai palielinātu 
mājokļa pabalstus iedzīvotājiem ar zemiem ienākumiem, kā arī 
ģimenēm ar bērniem. 

Izmaiņas paplašina iespējas 
saņemt mājokļa pabalstu – 
tam varēs pieteikties arī māj-
saimniecības ar bērniem līdz 

18 gadu vecumam un ar jauniešiem 
līdz 24 gadiem, ja viņi turpina izglī-
tības ieguvi. Izmaiņas paredz no šā 
gada 1. janvāra līdz 30. aprīlim 
palielināt koeficientus, pēc kuriem 
aprēķina mājokļa pabalstu.

Mainīts aprēķina koeficients
Piemēram, ja pensionāra ienāku-
mi ir 500 eiro, bet viņa izdevumi 
par mājokli  – 300  eiro mēnesī, 
pabalsta apmērs iepriekš būtu 
192 eiro, bet pēc izmaiņu pieņem-
šanas varēs pretendēt uz mājokļa 
pabalstu 267 eiro mēnesī. Turklāt 
šīs izmaiņas nodrošinās, ka pa-
balstam varēs pieteikties vairāk 
cilvēku – arī daļa to mājsaimniecī-
bu, kuras līdz šim mājokļa pabals-
tam nekvalificējās.

Lielāks pabalsta apmērs
Mājokļa pabalsta aprēķina for-
mula nosaka, ka personai vai 
mājsaimniecībai pēc komunālo 
maksājumu segšanas iztikai 
jāatstāj šāda summa:
	atsevišķi dzīvojošai pensijas 
vecuma personai vai atsevišķi 
dzīvojošai personai ar invaliditāti 
koeficients iepriekš bija 2,1, 
tas ir, iztikai 392,00 eiro; tagad 
koeficients 2,5, iztikai jāatstāj 
467,50 eiro;
	mājsaimniecībai, kurā ir tikai 
pensijas vecuma personas vai 
personas ar invaliditāti, koeficients 
iepriekš 1,7, tas ir, 540,60 eiro; 
tagad koeficients 2,1, tas ir, 
667,80 eiro;
	mājsaimniecībai, kurā ir pensijas 
vecuma personas vai personas ar 
invaliditāti un bērni, koeficients 
bija 1,7, tas ir, 540,60 eiro; tagad 
koeficients 2,1, tas ir, 667,80 eiro;
	mājsaimniecībai, kurā ir bērni 
līdz 18 gadu vecumam vai  piln-
gadīgas personas, kuras nav sa-
sniegušas 24 gadu vecumu, ja tās 

	 iegūst vispārējo, profesionālo 
vai augstāko izglītību, piemēros 
koeficientu 2;

	pārējām mājsaimniecībām  – 
koeficients 1,3, tas ir, 243,10 eiro; 
tagad koeficients 1,7, iztikai 
jāatstāj 317,90 eiro.

No ienākumu daļas, kas pārsniedz 
noteikto iztikas minimumu, per-
sonai vai mājsaimniecībai jāsedz 
komunālo maksājumu rēķini. Ga-
dījumā, ja ar šo summu nepietiek 
visu komunālo maksājumu seg-
šanai, trūkstošā summa tiek kom-
pensēta mājokļa pabalsta veidā.

Pabalstu pārrēķinās 
automātiski
Mājsaimniecībām, kuras jau sa-
ņem mājokļa pabalstu, to pārrēķi-
nās automātiski, savukārt pārējām 
jāvēršas Labklājības pārvaldē, kas 
vērtēs mājsaimniecības materiālo 
situāciju un mājokļa pabalsta pie-
šķiršanu.

Kā pieteikties mājokļa 
pabalstam?
Lai piešķirtu pabalstu, jāizvērtē 
mājsaimniecības materiālā situāci-
ja. To var izdarīt, piesakoties Lab-
klājības pārvaldes Sociālajā dienes-
tā klātienē vai iesniedzot ienākumu 
deklarāciju valsts un pašvaldību 
pakalpojumu portālā latvija.gov.lv.
Labklājības pārvalde izvērtē māj-
saimniecības materiālos resursus 
un pieņem lēmumu par pabalstu 
piešķiršanu vai atteikumu piešķirt 
pabalstu.

Konsultācijas
Konsultācijas var saņemt Labklājī-
bas pārvaldē, Kauguros, Talsu šo-
sejā 31 k-25, pirmdienās no plkst. 
10.00 līdz  18.00, otrdienās un  
ceturtdienās no plkst.  10.00 līdz 
16.00, piektdienās no  plkst. 10.00 
līdz  13.00, pārtraukums no plkst. 
13.00 līdz  14.00. Tālrunis pa-
pildu informācijai  – 67767347.

Informāciju par mājokļa pabalsta 
aprēķinu un nepieciešamajiem doku- 
mentiem pabalsta piešķiršanai skatīt 
www.jurmala.lv sadaļā “Pilsēta” – 
“Veselība, sociālais atbalsts”. 
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Par naudas balvas 
piešķiršanu sportistam
Nolēma piešķirt naudas balvu 
5700,0  eiro Guntim Valnerim 
par izcīnīto 1.  vietu Pasaules 
kausa kopvērtējumā starptautis-
kās dambretes klasiskajā discip-
līnā.
Naudas balva piešķirta atbilstīgi 
G.  Valnera iesniegumam, pa-
matojoties uz Pašvaldību liku-
mu un Jūrmalas pilsētas domes 
2011. gada 31. marta nolikumu 
Nr. 7 “Naudas balvas par izci-
liem sasniegumiem sportā un 
kultūrā piešķiršanas kārtība un 
apmērs”.

Par teritorijas plānojumu
Nolēma apstiprināt lokālplānojumu 
zemesgabalam “Vārnukrogs 1802” 
un apstiprināt saistošos noteikumus 
par lokālplānojuma grafiskās daļas, 
teritorijas izmantošanas un apbūves 
noteikumu apstiprināšanu. Zemes-
gabalā tiek noteiktas funkcionālās 
zonas: dabas un apstādījumu te-
ritorija, transporta infrastruktūras 
teritorija un teritorija ar īpašiem 
noteikumiem.
Nolēma apstiprināt lokālplāno-
jumu zemesgabalam Bulduru 
prospektā 106, kā arī apstiprināt 
saistošos noteikumus par lokālplā-
nojuma grafisko daļu, teritorijas 
izmantošanas un apbūves notei-
kumiem. 

Nolēma nodot publiskajai ap-
spriešanai un institūciju atzinu-
mu saņemšanai detālplānojumu 
zemesgabalam Saulieši  15F–1. 
Detālplānojuma mērķis ir izvēr-
tēt kompleksus risinājumus teri-
torijas attīstībai, ņemot vērā Jāņ- 
upītes poldera teritorijas īpašos 
nosacījumus, nekustamā īpašuma 
sadales iespējas, vienota ielu tīk-
la izveidi, kā arī noteikt apbūves 
rādītājus un atļauto izmantošanu 
saskaņā ar spēkā esošo teritorijas 
plānojumu, apbūves noteiku-
miem, vides un ekoloģiskajiem 
apsvērumiem, kā arī Aizsargjoslu 
likuma prasībām. 
Informācija par publisko apsprie-
šanu – izdevuma 15. lpp.

Apstiprināja detālplānojumu ze-
mesgabalam Jūras ielā 31 un detāl-
plānojuma grozījumus zemes vienī-
bām Rudzu ielā 4 un Rudzu ielā 6. 
Ar visiem teritorijas plānojuma 
dokumentiem var iepazīties por-
tālā geolatvija.lv un pašvaldības 
tīmekļvietnē, bet pilnā dokumen-
tācija pieejama Pilsētplānošanas 
pārvaldes arhīvā, Edinburgas 
prospektā 75.

Ar visiem Jūrmalas domes sēdē 
pieņemtajiem lēmumiem pilnā ap-
jomā var iepazīties tīmekļvietnes 
www.jurmala.lv sadaļā “Domes 
pieņemtie dokumenti”.
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Sekojiet līdzi 
domes darbam:
 �iepazīstieties ar domes 

lēmumu projektiem,
 �izsakiet viedokli par 

saistošo noteikumu 
projektiem,

 �skatieties domes sēžu 
tiešraides!

Vietnē www.jurmala.lv – 
“Pašvaldība” – “Dome” – “Domes 
sēdes”
Vietnē www.jurmala.lv – 
“Pašvaldība” – “Normatīvie akti”  –  
“Saistošie noteikumi”

Nākamā kārtējā domes sēde plānota 
2026. gada 19. martā.

◄  Turpinājums. Sākums 2. lpp.

Jūrmalas domes 2026. gada 26. februāra sēdē lemtais

Uzņēmējus aicina pieteikt projektus
Aicinām uzņēmējus pieteikt projektus pašvaldības līdzfinansējuma saņemšanai jaunu aktivitāšu izveidei Jūrmalas iedzīvotājiem un viesiem un dekoratīvu elementu 
ierīkošanai pilsētvidē rudens un ziemas sezonā. 

Pieteikumus projektu 
konkursam var iesniegt 
līdz 10. aprīlim. Pašval-
dības līdzfinansējums 

tiks piešķirts konkursa veidā līdz 
50% apmērā no projekta attieci-
nāmajām izmaksām. Maksimālais 
līdzfinansējuma apjoms vienam 
projektam ir 10 000 eiro.

2026. gada konkursa 
prioritātes:
 	jaunu aktivitāšu izveide Jūrma-
las iedzīvotājiem un viesiem 
(arī infrastruktūras un aprīkoju-
ma izveide vai pielāgošana jau-
nu, regulāru atpūtas, izziņas, 
kultūras vai aktīvā dzīvesveida 
aktivitāšu nodrošināšanai  – jo 

īpaši rudens un ziemas sezonā – 
no 1. oktobra līdz 30. aprīlim);

 	jaunu dekoratīvu elementu 
(arī apgaismojuma) ierīkoša-
na pilsētvidē rudens un zie-
mas sezonā.

Plašāka informācija par projektu 
konkursu, vērtēšanas kritērijiem 

un konkursa noteikumiem pieeja-
ma vietnē www.jurmala.lv, sadaļā 
“Pašvaldība” – “Atbalsts projektu 
īstenošanai” – “Atbalsts ieguldī-
jumiem uzņēmējdarbības attīs-
tībai”.

Papildu informāciju un kon-
sultācijas par dokumentu sa-

gatavošanu var saņemt, saz-
inoties ar Attīstības pārvaldes 
Tūrisma un uzņēmējdarbī-
bas attīstības nodaļu: e-pasts 
uznemeji@jurmala.lv, tālrunis 
25676477.
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Aicina pieteikties 
uzņēmēju padomē
Jūrmalas uzņēmējus aicina pieteikties dalībai Jūrmalas Uzņēmēju konsultatīvajā 
padomē; pieteikumu var iesniegt līdz 2026. gada  31. martam.

Jūrmalas Uzņēmēju konsultatīvā 
padome ir konsultatīva institūcija, 
tās darbības mērķis ir sekmēt uz-
ņēmējdarbības vides attīstību Jūr-

malā  un uzturēt efektīvu dialogu starp 
pašvaldību un uzņēmējiem, veicinot vie-
dokļu apmaiņu, lēmumu pieņemšanu un 
pozitīvi ietekmējot uzņēmējdarbības at-
tīstību Jūrmalā.
Padomes sastāvu veido ne vairāk kā 
30 dalībnieku, kuri ir uzņēmumu, kas veic 
saimniecisko darbību Jūrmalas administratī-
vajā teritorijā, īpašnieki vai valdes locekļi. 

Padomes uzdevumi:
 	identificēt Jūrmalas uzņēmēju vajadzī-
bas, konstatēt uzņēmējdarbības attīstību 
veicinošus un kavējošus faktorus, sniegt 
priekšlikumus to risināšanai;

 	atbalstīt un organizēt pasākumus un 
iniciatīvas, kas veicina labvēlīgākas 
uzņēmējdarbības vides veidošanu;

 	veicināt uzņēmēju līdzdalību pašvaldī-
bas rīkotajos pasākumos;

 	apzināt un apkopot ar uzņēmējdarbību 
saistītās aktuālās problēmas un iespēju 
robežās veicināt savstarpējo informāci-
jas apmaiņu starp nozaru uzņēmējiem;

 	noskaidrot nozaru uzņēmēju viedokli 
dažādos interesējošos jautājumos un 
sagatavot priekšlikumus to risināšanai;

 	sekmēt Jūrmalas uzņēmēju informēšanu 
par pašvaldības pieņemtiem lēmumiem;

 	izvērtēt pašvaldības normatīvos aktus, 
pilsētas attīstības un citus stratēģiski 
svarīgus plānošanas dokumentus, kas 
tieši ietekmē uzņēmējdarbības vidi, kā 
arī nozīmīgu attīstības un investīciju 
projektu ietekmi uz sociāli ekonomisko 
attīstību Jūrmalā un sniegt priekšliku-
mus Jūrmalas valstspilsētas adminis-
trācijai;

 	sadarbībā ar pašvaldības iestādēm 
un administrācijas struktūrvienībām 
ierosināt un īstenot kopīgus projektus, 
lai veicinātu pilsētas sociāli ekonomis-
ko attīstību;

 	veikt citus uzdevumus, kas saistīti ar 
uzņēmējdarbības vides uzlabošanu un 
attīstību Jūrmalā.

Pieteikuma anketu, kas parakstīta papīra 
formātā, var iesniegt kādā no Jūrmalas 
valstspilsētas administrācijas apmeklētāju 
apkalpošanas centriem. Elektroniski parak-
stītu anketu var nosūtīt uz e-pastu  pasts@
jurmala.lv vai iesniegt, izmantojot pašvaldī-
bas oficiālo elektronisko adresi.

Papildu informācijai aicinām sazināties 
ar Tūrisma un uzņēmējdarbības attīstības 
nodaļu; e-pasts uznemeji@jurmala.lv, 
tālrunis 67737861.

TŪRISMA UN UZŅĒMĒJDARBĪBAS 
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informācija

Aprīlī būs vakanču gadatirgus
24. aprīlī no plkst. 13.00 līdz 16.00 Kauguru Kultūras namā, Raiņa ielā 110, 
notiks ikgadējais Jūrmalas pašvaldības organizētais vakanču gadatirgus. Darba 
devēji līdz 20. aprīlim aicināti pieteikt dalību vakanču gadatirgū, lai piedāvātu 
brīvās darba vietas.

Vakanču gadatirgū piedalās gan 
Jūrmalas, gan tuvākās apkārt-
nes un Pierīgas uzņēmumi un 
iestādes, piedāvājot vakances 

gan vasaras sezonai, gan pastāvīgam dar-
bam ilgtermiņā.

Darba meklētājiem
Darba meklētājiem būs iespēja klā-
tienē tikties ar potenciālajiem darba 
devējiem, uzzināt par aktuālajām vakan-
cēm, darba nosacījumiem un karjeras iz-
augsmes iespējām. Tāpat būs pieejamas 
Nodarbinātības valsts aģentūras Jūrma-
las filiāles speciālistu konsultācijas par 
darba tirgū pieprasītajām prasmēm un 
nodarbinātības iespējām, kā arī profe-
sionāls atbalsts sagatavošanās procesā 
darba intervijām.

Darba devējiem
Vakanču gadatirgus sniedz iespēju dar-
ba devējiem vienuviet satikt potenciālos 
darbiniekus un veikt pirmās darba intervi-
jas, savukārt darba meklētājiem tā ir iespē-
ja iepazīt uzņēmumus, novērtēt piedāvātās 
iespējas un atrast sev piemērotu darbu.
Darba devēji aicināti pieteikt dalību līdz 
20.  aprīlim, rakstot uz e-pasta adresi 
uznemeji@jurmala.lv.
Plašāku informāciju par vakanču gadatirgu 
var saņemt, sazinoties ar Jūrmalas valstspilsē-
tas administrācijas Attīstības pārvaldes Tū-
risma un uzņēmējdarbības attīstības nodaļu:
 	e-pasts uznemeji@jurmala.lv,
 	tālrunis 67737863.

Informāciju sagatavoja
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Jūrmalu pērn apmeklējuši 4 miljoni viesu
Tūrisma nozare ir būtiska Jūrmalas ekonomikas sastāvdaļa, kas nozīmīgi ietekmē vietējās uzņēmējdarbības un pakalpojumu sektora attīstību. Aptuveni piektā daļa 
pilsētā nodarbināto strādā ar tūrismu saistītās nozarēs.

Pērn Jūrmalā iebrauku-
ši gandrīz četri miljoni 
viesu, kas ieradušies 
pilsētā ar vilcienu vai 

auto uz vienu dienu. Viesi, kas 
uzturējušies pilsētas naktsmītnēs, 
48% bija no Latvijas, 52% – no 
ārvalstīm. Saskaņā ar Centrālās 
statistikas pārvaldes (CSP) datiem 
2025. gadā kopumā bija vērojams 
neliels tūristu skaita pieaugums un 
Jūrmala ir otrs populārākais tūris-
ma galamērķis Latvijā gan vietējo, 
gan ārvalstu tūristu vidū. 

Visvairāk tūristu no Baltijas 
valstīm
Lielākais skaits tūristu pērn bi-
jis no Latvijas  (48% no kopējā 
tūristu skaita), Lietuvas  (23%), 
Igaunijas  (6%), Somijas  (4%), 
Vācijas  (3%), Polijas  (2%) un 
Ukrainas (2%). Salīdzinājumā ar 
2024.  gadu lielākais pieaugums 
bijis no Latvijas, Somijas, Poli-
jas un ASV. Tendence pēdējos 
gadus saglabājas nemainīga  – 
gandrīz 80% no kopējā tūristu 
skaita ir no Baltijas valstīm. Ko-
pumā pilsētā viesojušies tūristi 
no gandrīz 50  valstīm, viesnī-
cās uzturējušies vidēji 1,7 dien-
naktis. Dati rāda, ka Jūrmalas 
viesnīcās ilgāk uzturējušies 
viesi no tālākām valstīm  – Iz-
raēlas  (3,4  diennaktis), Gruzi-
jas (3,0) un ASV (3,0).

Šie dati ir balstīti uz CSP apko-
poto informāciju par naktsmīt-
nēm. Jāņem vērā, ka daļa viesu 
izvēlas uzturēties viesu dzīvok-
ļos, apartamentos vai citās īs-
termiņa apmešanās vietās, kas 
CSP  statistikā netiek iekļautas. 
Šādās vietās uzturēšanās paras-
ti ir ilgāka, īpaši viesiem, kuri 
Jūrmalā ierodas veselības uzla-
bošanas nolūkā vai pavada šeit 
vasaras sezonu, īrējot dzīvokļus 
vai privātmājas. Ar katru gadu 
pieaug rezervējumu skaits dažā-
dās naktsmītņu tiešsaistes plat-
formās. 

Pieaug medicīnas tūrisms
Jūrmalā darbojas deviņi medicī-
nas tūrisma pakalpojumu snie-
dzēji. Populārākie pakalpojumi ir 
rehabilitācija, profilakse, ķirurģi-
ja un terapija.
2024.  gadā Jūrmalā medicīnas 
tūrisma pakalpojumus saņēma 
vairāk nekā 1016  viesu no citām 
valstīm, kas ir par 19% vairāk 
nekā iepriekšējā gadā. Vidējais 
uzturēšanās ilgums bija 6,7 dien-
naktis, kas ir gandrīz četras rei-
zes vairāk nekā viesiem, kas uz-
turējušies atpūtā tūrisma mītnēs. 
Vairāk nekā trešdaļa pacientu bija 
vecuma grupā no 55  līdz 64 ga-
diem. 
Medicīnas tūristi galvenokārt 
ieradušies no Lietuvas  (30%), 

Vācijas  (23%), Apvienotās Ka-
ralistes (14%), Norvēģijas (+4%) 
un Zviedrijas  (+4%). Medicīnas 
pakalpojumus aktīvi izmanto arī 
Latvijas diasporas pārstāvji. 

Darījumu tūrisms palīdz 
līdzsvarot tūrisma sezonu
Būtisku daļu no Jūrmalas viesiem 
veido konferenču, semināru un 
citu korporatīvo pasākumu da-
lībnieki. Šādi pasākumi biežāk 
tiek rīkoti ārpus vasaras sezonas 
un darba dienās, tādējādi mazinot 
sezonalitāti un nodrošinot vien-
mērīgāku konferenču viesnīcu 
noslogojumu.
Pasākumu dalībnieki nereti ap-
meklē arī pilsētas tūrisma ob-
jektus, ēdināšanas iestādes un 
veikalus, sniedzot papildu ie-
guvumu vietējai ekonomikai 
un tūrisma nozarei kopumā. 
2025.  gadā Jūrmalā notika da-
žāda mēroga pasākumi  – gan 
nelielas vienas dienas konfe-
rences, gan komandu saliedēša-
nas aktivitātes  – velobraucieni 
uz Jūrmalas Brīvdabas muzeju, 
sporta spēles pludmalē un pārgā-
jieni dabā, kā arī vairāku dienu 
korporatīvie pasākumi. Lai vei-
cinātu šādu pasākumu rīkošanu, 
šogad pašvaldība izsludināja 
grantu programmu konferenču, 
semināru un tūrisma veicināša-
nas pasākumiem.

Tūrisma attīstības 
veicināšanai
Lai stiprinātu pilsētas konkurēt-
spēju, pašvaldība ik gadu īsteno 
mērķtiecīgus pasākumus sadar-
bībā ar uzņēmējiem un attīsta 
pilsētas infrastruktūru.
Pērn pilnveidota labsajūtas da-
bas taka  – uzlabota pieejamība 
cilvēkiem ar redzes traucēju-
miem, izveidots audio gids lat-
viešu un angļu valodā. 
Piesaistot ārējo finansējumu, 
2026.  gadā tiks sākti būvdarbi 
Ezeru ielas peldvietas infra-
struktūras atjaunošanai un lab- 
iekārtošanai, šogad pabeigta 
Ķemeru mežaparka pārbūve un 
labiekārtošana  – atjaunots vēs-
turiski izveidotais gājēju celiņu 
tīkls, izveidots labiekārtojums 
atpūtai dabā un izziņai, kā arī ir 
pārbūvēti un restaurēti divi vēs-
turiskie gājēju tiltiņi pār Vērš- 
upīti.
Sadarbībā ar Latvijas Investī-
ciju attīstības aģentūru  (LIAA) 
un partneriem no Igaunijas un 
Somijas tiek izstrādāti kopīgi 
starptautiski maršruti un tūris-
ma produkti, kas vērsti uz tū-
risma veicināšanu no ASV un 
Japānas.
Rīkotas interaktīvas darbnī-
cas ar Jūrmalas iedzīvotājiem, 
uzņēmējiem un Latvijas tūris-
ma nozares ekspertiem, veik-

tas tūristu aptaujas un saņemti 
priekšlikumi tūrisma jomas vei-
cināšanai Jūrmalā.

Iepazīstinām ar Jūrmalas 
piedāvājumu
2025. gadā Jūrmalā tika uzņemti 
plašsaziņas līdzekļu pārstāvji no 
Lietuvas, Igaunijas, Norvēģijas, 
Vācijas, Somijas, Šveices, Nīder-
landes un Polijas, kā rezultātā ār-
valstu medijos tapušas publikāci-
jas par tūrisma iespējām Jūrmalā. 
Kūrortpilsēta tika pārstāvēta 
vairākos tūrisma gadatirgos, 
pilsētu svētkos Latvijā un Lie-
tuvā, tostarp specializētajos 
tūrisma darbsemināros mērķa 
tirgos. Lai veicinātu Jūrmalas 
kā kūrortpilsētas tēla veidošanu 
un popularizēšanu Latvijā un 
ārvalstīs, 2025.  gadā tika īste-
notas mārketinga aktivitātes, 
iepazīstinot ar Jūrmalas piedā-
vājumu un reklamējot lielākos 
pasākumus.
Tūrisma vietnes visitjurmala.lv 
auditorija 2025. gadā pārsniedza 
pusmiljonu lietotāju  (511  850), 
kas ir par 5,9% vairāk nekā 
2024. gadā, VisitJurmala sociālo 
tīklu sasniegtā auditorija pārsnie-
dza 10 miljonus.	
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Novērtējot aizvadītā gada spilgtākās kultūras norises Jūrmalā, Dzintaru koncertzālē 20. februārī tika pasniegtas Jūrmalas “Gada balvas kultūrā 2025”. 	
“Gada balva kultūrā” par Aspazijas 160. jubilejas gadā organizēto teātra festivālu piešķirta Dacei Kaukulei un Signei Cīrulei. Apbalvojumu “Par mūža ieguldījumu” 
saņēma Kauguru Kultūras nama pasākumu tehniskais producents Artūrs Brambergs.

Gada balva kultūrā
Apbalvojums “Gada balva kul-
tūrā  2025” piešķirts Jūrmalas 
muzeja filiāles “Aspazijas māja” 
radošajai komandai Dacei Kau-
kulei un Signei Cīrulei par teātra 
festivāla “Aspazija  – drāmas ka-
raliene” organizēšanu. Teātra fes-
tivāls bija viens no spilgtākajiem 
Aspazijas 160. jubilejas gada no-
tikumiem.
Teātra festivāls, saistošā veidā 
uzrunājot dažādu paaudžu ska-
tītājus, iepazīstināja ar Aspazijas 
daiļradi un dzejnieces drāmās 
paustajām idejām. Festivāls no-
risinājās vairākās vietās pilsē-
tā nedēļas garumā un skatītā-
jiem piedāvāja plašu notikumu 
programmu – tika atklāta drama-
turģiska izstāde “Atriebēja”, no-
tika trīs Aspazijas lugu lasījumi 

un literātu un teātra profesionāļu 
diskusija par sieviešu tēliem As-
pazijas lugās, ar lugas “Ragana” 
iestudējumu Jūrmalā viesojās 
Ģertrūdes ielas teātris, Dubultu 
Kultūras kvartālā norisinājās pa-
sākums bērniem un jauniešiem 
“Rīts ar Aspaziju”, un festivāla 
noslēgumā notika Latvijas ama-
tierteātru pasākums “Aspazijas 
skatuve Mellužu estrādē”.

Par mūža ieguldījumu
Apbalvojums “Par mūža ieguldī-
jumu” piešķirts Kauguru Kultū-
ras nama pasākumu tehniskajam 
producentam Artūram Bram-
bergam.
Profesionālā darba pieredze pa-
sākumu tehniskajā producēšanā 
Artūram Brambergam ir vairāk 
nekā 46 gadi, no tiem 26 gadi no-

strādāti Kauguru Kultūras namā, 
vadot Saimniecības daļas darbus 
un veicot pasākumu tehniskā pro-
jektu vadītāja pienākumus.
Artūrs Brambergs iesaistīts visos 
Kauguru Kultūras nama rīkotajos 
pasākumos un līdz detaļām pār-
zina pasākumu tapšanas gaitu. 
Viņa pārziņā ir telpu iekārtošana 
pasākumiem, skatuves un deko-
rāciju montāža, kino un skaņu 
aparatūras pārvaldība, izstāžu 
iekārtošana un citi darbi. Viņš ir 
atsaucīgs, radošs, nekad neliedz 
savu padomu un palīdzību, vien-
mēr spēj rast vislabāko risināju-
mu dažādu ideju realizēšanai. Nu 
jau vismaz desmit gadu Jaungads, 
Jāņi, Lieldienas un arī valsts svēt-
ki tiek aizvadīti darbā, lai tie no-
risinātos bez mazākās tehniskās 
aizķeršanās. Artūrs Brambergs 

ar smaidu par paša paveikto saka: 
“Ja tagad kultūru mēra kilogra-
mos, tad Jūrmalas kultūras ton-
nās ir arī mani grami, par ko es 
esmu ļoti priecīgs.”

Spilgtākie kultūras notikumi 
apkaimēs
Nominācijā “Par spilgtāko kultū-
ras notikumu Jūrmalas apkaimēs” 
piešķirtas trīs balvas – Dacei Um-
braško, Agnim Kristvaldam un 
Baibai Zvaigznei.
Kauguru Kultūras nama vadī-
tājai Dacei Umbraško balva 
piešķirta par pasākuma “Slo-
kai 770” organizēšanu.
Slokas apkaimes 770 gadu jubi-
lejas svētki kļuva par nozīmīgu 
kultūras notikumu Jūrmalā, kas 
atklāja Slokas vēsturi, vienlaikus 
piedāvājot mūsdienīgu, daudz-
veidīgu kultūras notikumu kopu-
mu ģimenēm. Svētki bija iespēja 
gan jūrmalniekiem, gan pilsētas 

viesiem no jauna atklāt Sloku – 
tās stāstus, cilvēkus, amatniecī-
bas tradīcijas un kultūras man-
tojumu. Pasākuma organizētāju 
komandas darbs vainagojās ar 
saturiski bagātu un kopienu vie-
nojošu svētku radīšanu, kas go-
dina Slokas pagātni un stiprina 
Jūrmalas kultūrvidi.
Jūrmalas Kultūras centra direk-
tors Agnis Kristvalds balvu sa-
ņēma par “Eglīšu promenādes” 
Jomas ielā organizēšanu. 
Ziemassvētku laikā jūrmalnieki 
un pilsētas viesi varēja baudīt 
svētku noskaņas Jomas ielā, kur 
visas gājēju ielas garumā priecē-
ja “Eglīšu promenāde”. Jūrmal-
nieki – izglītības iestāžu audzēk-
ņi, skolotāji un vecāki, radošie 
kolektīvi, uzņēmumi, nevalstis-
kās organizācijas  – svētkiem 
bija izrotājuši 131  eglīti, katra 
no tām veidoja savu stāstu. Jūr-
malas Kultūras centra realizētais 

“Gada balvas kultūrā 2025” laureātus svinīgajā pasākumā sveica Jūrmalas domes priekšsēdētājs Jānis Lediņš un Jūrmalas domes Kultūras, tūrisma un kurortoloģijas komitejas 
priekšsēdētāja Ligita Maziņa (attēlā centrā).

“Gada balvas kultūrā 2025” laureātes Signe Cīrule un Dace Kaukule pie Aspazijas mājas.

Apbalvojums “Par mūža 
ieguldījumu” piešķirts Artūram 
Brambergam.

Artūrs 
Brambergs: 

“Ja tagad 
kultūru mēra 

kilogramos, tad 
Jūrmalas kultūras 

tonnās ir arī 
mani grami, par 

ko es esmu ļoti 
priecīgs.”
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Pasniegtas Jūrmalas “Gada balvas    kultūrā”



projekts pārliecinoši papildinā-
ja svētku noformējumu pilsētā, 
radīja svētku noskaņojumu un 
plašu vietējo iedzīvotāju un arī 
tūristu interesi.
Jūrmalas Centrālās bibliotēkas 
projektu un sabiedrisko attiecību 
vadītājai Baibai Zvaigznei balva 
piešķirta par “Dzejas pastaigas” 
organizēšanu Jaundubultos.
Jūrmalas Centrālās bibliotēkas 
organizētais pasākums “Dzejas 
pastaiga” apvienoja dzejas lasī-
jumus ar pastaigu pa kultūrvēs-
turiskām vietām Jūrmalā – “Dze-
jas pastaigas” dalībnieki kopā ar 
dzejniekiem devās pastaigā, ku-
ras laikā vairākās pieturvietās tika 
lasīta dzeja. Neparastā pastaiga 
apvienoja literatūru un Jūrmalas 
kultūrvēsturiskās vietas vienotā 
notikumā, veicināja dažāda vecu-
ma iedzīvotāju iesaisti, ikvienam 
piedāvājot jaunu Dzejas dienu 
pieredzi.

Par izcilu kultūras notikumu 
veidošanu
Nominācijā “Par izcilu valsts un 
starptautiska mēroga kultūras 
notikumu veidošanu Jūrmalā” 
balva piešķirta Jūrmalas muzeja 
direktoram Ernestam Sviklim.
Jūrmalas muzeja sadarbībā ar 
Latvijas Universitātes  (LU) 
Humanitāro zinātņu fakultāti 
organizētajā starptautiskajā zi-
nātniskajā konferencē “Dzīves 
daudzveidība piejūras kūrortā: 
sociālā un kultūras dzīve Jūr-
malā gadsimtu gaitā” savus 
pētījumus prezentēja Jūrmalas 
muzeja un citu Latvijas muzeju 
speciālisti, LU  pētnieki, kā arī 
akadēmiķi no Somijas, Zviedri-
jas un Kanādas. Divās konferen-
ces dienās notika priekšlasījumi, 
referāti, prezentācijas un skolēnu 
zinātniski pētnieciskie lasījumi. 
Konference iezīmēja Jūrmalu 
Latvijas zinātnes kartē sociāli 
humanitārajā jomā, tika veidota 
bāze turpmākiem pētījumiem, kā 
arī konference ir uzskatāma par 
būtisku resursu skolēnu īstenotas 
pētniecības attīstībā un izglītības 
kvalitātes izaugsmē kopumā.

Skatītāju simpātiju balva
“Skatītāju simpātiju balvu” par 
spilgtāko kultūras pasākumu ie-
guva Žubītes ielas kopienas rī-
kotais pasākums “Žubītes ielas 
Halovīns”.

Pateicības raksti
Par ieguldījumu kultūras dzīves 
veidošanā Jūrmalas pašvaldība 
piešķīra Pateicības rakstus: iz-
stāžu kuratorei Ingai Bunkšei 
par izstādes “Magnētisms” or-
ganizēšanu Jūrmalas muzejā, 
Alberta Kronenberga Slokas 
bibliotēkas bibliotekārei Intai 
Lubējai un Jūrmalas Mākslas 
skolai par animācijas filmas 
“Ezīša ceļojums” izveidi, Kau-
guru Kultūras nama projektu 
vadītājai Sabīnei Pikai par ak-
tīvu līdzdalību kultūras dzīves 
daudzveidošanā Jūrmalā, Jūr-
malas pašvaldības Mārketinga 
nodaļas Tūrisma komunikācijas 
daļas vadītājai Aleksandrai 
Stramkalei par “Ekskursiju ne-
dēļas” organizēšanu Jūrmalā, 
Jūrmalas Kultūras centra jauktā 
kora “Vaivari” diriģentei Inārai 
Freimanei par Imanta Kalniņa 
dziesmu koncerta organizēša-
nu Mellužu estrādē, Jūrmalas 
teātra mākslinieciskajam vadī-
tājam Imantam Jaunzemam 
par Jūrmalas teātra viesizrāžu 
organizēšanu Amerikas Savie-
notajās Valstīs, Austrai Pur-
viņai par bērnu programmas 
izveidi pasākumā “Slokai  770” 
un pasākuma “Aspazijas ska-
tuve Mellužu estrādē” organi-
zēšanu, klavierspēles studijas 
“Vēstījums” vadītājai Edītei 
Millerei par akadēmiskās mū-
zikas popularizēšanu, Jūrmalas 
Brīvdabas muzeja speciālistei 
Daigai Sējānei par ieguldīju-
mu Jūrmalas vēstures saglabā-
šanā un popularizēšanā, bied-
rības “Kronenbergs un draugi” 
valdes priekšsēdētājai Ilzei 
Saulītei-Jansonei par izstā-
des “Mans ceļš” organizēšanu 
Jūrmalas muzejā, Jūrmalas 
Mūzikas vidusskolas audzēk-
nim Dāvim Deksnim par iegūto 
Grand  Prix XX  Starptautiskajā 
klaviermūzikas izpildītāju solis-
tu un klavierduetu konkursā.

“Gada balvu kultūrā” Jūrmalā 
piešķir kopš 2003.  gada. Balva 
ir augstākais pašvaldības novēr-
tējums kultūras nozarē, ar to iz-
saka atzinību un novērtē kultūras 
dzīves spilgtākos notikumus paš-
valdības, valsts un starptautiskā 
mērogā.

Informāciju sagatavoja
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Dzintaru koncertzāles pavasara piedāvājumā – kamermūzikas 
vakari, vokālās mākslas koncerti, “Brīvdienu mūzikas” cikla 
notikumi un citi spilgti pavasara koncerti. Klausītājus sagaida 
tikšanās gan ar latviešu mūzikas personībām, gan pasaulē 
pazīstamiem mūziķiem.

 20. martā plkst. 19.00 izskanēs 
koncerts “Māte un dēls”, kurā 
piedalīsies Rīgas Doma zēnu 
koris diriģenta Mārtiņa Klišāna 
vadībā un solistes Ilze Grēve-
le-Skaraine  (soprāns) un Ieva 
Parša  (alts). Programmā skanēs 
Džovanni Batista Pergolēzi “Sta-
bat Mater”, veidojot daudzslāņai-
nu vokālās mūzikas telpu.
 21. martā plkst. 19.00 skanēs 
Marijas Naumovas koncerts 
“Chanson d’amour”  – muzi-
kāls stāsts par Parīzes ielām, 
atmiņām, mīlestību un klusām 
ilgām. Līdzās poētiskiem skaņ-
darbiem skanēs melodijas, kas 
iemieso Parīzes un mīlestības 
noskaņu.
 22.  martā plkst.  14.00 ciklā 

“Brīvdienu mūzika” klausītāji 
aicināti iepazīt mūsdienu lībie-
šu projektu “Kuolm randõ/Trīs 
krasti” – starpžanru un pasaules 
mūzikas programmu, kas apvie-
no lībiešu dzeju, valodu un oriģi-
nālmūziku, aktualizējot valodas 
dzīvotspēju un kultūras manto-
juma nozīmi mūsdienās.
 4.  aprīlī plkst.  19.00 pianists 
Andrejs Osokins un Kremera-
ta Lettonica stīgu trio aicina uz 
kamermūzikas vakaru “Vientu-
ļais eņģelis”. Koncertā skanēs 
Pētera Vaska stīgu trio “Vientu-
ļais eņģelis”, Roberta Šūmaņa 
un Tālivalža Ķeniņa skaņdarbi 
klavierēm.
 11.  aprīlī plkst.  19.00 trīs 

spilgtas Latvijas Nacionālās 
operas un baleta solistes Elīna 
Šimkus, Viktorija Majore un 
Jolanta Strikaite satiksies uz 
vienas skatuves koncertā “Trīs 

soprāni”. Vakars piedāvā ceļo-
jumu dažādos mūzikas stilos  – 
no senās mūzikas smalkuma līdz 
operas dramatismam un operetes 
šarmam.
 12.  aprīlī plkst.  14.00 cikla 

“Brīvdienu mūzika” pasākumā 
viesosies komponists Rihards 
Zaļupe un piedāvās klausītā-
jiem baudīt muzikālu ceļojumu 
cauri laikam, kultūrām un dabas 
ritmiem, kā arī klausītājiem būs 
iespēja viesim uzdot jautājumus 
un tuvāk iepazīt mūzikas radīša-
nas procesu.
 18. aprīlī plkst. 19.00 – pianis-

tes Belle Čen (Taivāna) pasaules 
tūres koncerts Jūrmalā. Sinte-
zatoru skaņu iespējas, klasisko 
virtuozitāti un brīvi plūstošas 
improvizācijas, kas organiski 
iederas gan džeza, gan eksperi-
mentālajā mūzikā, Belle apvie-
no dzīvā ainavā un skaņu stāstā, 
aizvedot klausītāju maģiskā ce-
ļojumā.

DZINTARU KONCERTZĀLES 

informācija
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Dzintaru koncertzālē – 
pavasarīga programma

 > 800
kultūras 

pasākumu
2025. gadā

Pasniegtas Jūrmalas “Gada balvas    kultūrā”

Lasījumi Jūrmalas muzejā
Izsludinot 2027. gada aprīlī gaidāmo Jūrmalas muzeja starptautisko zinātnisko konferenci, šogad, 
1. aprīlī plkst. 14.00, ikviens interesents aicināts uz Jūrmalas muzeja 2026. gada lasījumiem.

Lasījumi ietver piecas 
tēmas, kas pārstāv da-
žādus vēstures posmus 
un pētniecības jomas, 

veidojot programmu tematiski 
daudzveidīgu.
Ar priekšlasījumiem uzstāsies 
vēsturnieki Rūdolfs Brūzis un 
Ainārs Radovics, novadpētnieks 
Ilmārs Pilinieks, kā arī Jūrmalas 
muzeja pētnieki  – Mārtiņš Ves-
peris un Līga Strazda.
Pasākuma dalībniekiem būs ie- 
spēja izzināt Jūrmalas vēstures 
lappuses, sākot no 19. gadsimta 
otrās puses līdz pat Latvijas brīv-
valsts un padomju periodam. 
Uzmanība tiks veltīta Bornhauptu
dzimtas vēsturei, Valsts Majoru 

bērnu namam bijušajā Majoru 
muižas ēkā un Andreja Šulca 
vērienīgajām iecerēm par zvej-
niecības muzeju klusajā Lielupes 
grīvas rajonā. Turpinot tēmu par 
piekrastes apdzīvotību, daudz 
senāku vēstures posmu atspo-
guļos arheoloģisko un vēstu-
risko liecību apskats par zvej-
niecību un pirātismu Rīgas līča 
piekrastē viduslaikos un jau-
najos laikos.
Pasākumā tiks izziņota infor-
mācija par 2027. gadā plānotās 
Jūrmalas muzeja zinātniskās 
konferences tēmu, organizāciju 
un norises kārtību.

LĪVIJA BAUMANE-ANDREJEVSKA,

Jūrmalas muzejs

50% 
atlaide 

ar Jūrmalas 
iedzīvotāja karti 

(deklarēti, pieder īpašums 
Jūrmalā vai ir Skolēna 

apliecība).

Pensionāriem, 
represētajām personām, 
personām ar invaliditāti, 

skolēniem, studentiem 
un 3+ ģimenēm 

20% 
atlaide.

Atlaides attiecas tikai uz 
Dzintaru koncertzāles 

organizētajiem 
pasākumiem.
Biļetes pieejamas 

“Biļešu paradīzes” kasēs 
un tiešsaistē, kā arī Dzintaru 

koncertzāles kasē.
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Konkurētspējīga, pieejama un   iekļaujoša izglītība visiem
Iepazīstinām lasītājus ar pašvaldības iestāžu un struktūrvienību galvenajām funkcijām un pakalpojumiem iedzīvotājiem. Šajā informatīvā izdevuma numurā – izglītība un sports.

Jūrmalas pašvaldības ie-
dzīvotājiem ir nodrošināta 
iespēja iegūt kvalitatīvu un 
daudzveidīgu pirmsskolas, 

pamata un vispārējo vidējo, spe-
ciālo un iekļaujošo izglītību, kā arī 
paralēli vispārējai izglītībai – pro-
fesionālās ievirzes izglītību mūzi-
kā, mākslā un sportā un interešu 
izglītību kopumā 26 pašvaldības 
dibinātās izglītības iestādēs. 
Pašvaldība nodrošina izglītības 
iestāžu infrastruktūras uzturē-
šanu, attīstību un digitalizāciju, 
lai sekmētu mūsdienīgas, pie-
ejamas un kvalitatīvas izglītības 
vides veidošanu visos izglītības 
līmeņos.

Finansējums 2026. gadam – 
45,59 miljoni eiro
Pašvaldības budžetā 2026. ga-
dam plānotais finansējums iz-
glītībai veido vairāk nekā 30% 
no visiem budžeta izdevumiem. 
Tajā skaitā finansējums plānots 
kultūrizglītības un vides izglītī-
bas pasākumiem, karjeras attīs-
tības pasākumiem, pedagogu un 
izglītojamo apbalvošanas pasā-
kumu organizēšanai, apmācību, 
konferenču un semināru rīkoša-
nai, profesionālās ievirzes izglī-
tības iestāžu, kas īsteno sporta 
programmas, izglītojamo dalībai 
sacensībās, sporta tērpu iegādei, 
treniņprocesa nodrošināšanai, 
tāpat profesionālās ievirzes izglī-
tības iestāžu, kas īsteno mākslas 

un mūzikas programmas, izglīto-
jamo dalībai konkursos.
Apjomīgākie projekti izglītības 
iestāžu infrastruktūras attīstīšanai 
ir pirmsskolas izglītības iestādes 
ēkas Lēdurgas ielā 20A pārbūve, 
Jūrmalas Valsts ģimnāzijas sporta 
laukuma pārbūve un Luda Bērzi-
ņa pamatskolas ēkas būvniecības 
uzsākšana.

Daudzveidīgs izglītības 
programmu piedāvājums
Vispārējās vidējās izglītības 
iestāžu izglītības programmu 
piedāvājums aptver gan dabaszi-
nātņu un tehnoloģiju jomas, gan 
humanitārās, mākslas un soci-
ālās zinātnes, nodrošinot plašas 
karjeras izvēles iespējas. Visās 
Jūrmalas skolās tiek piedāvāti 
STEM (zinātne, tehnoloģijas, 
inženierzinātnes un matemātika) 
un dabaszinātņu virzieni, kuros 
apgūst fiziku, inženierzinātnes, 
informācijas tehnoloģijas un 
medicīnas jomu. Vairākās skolās 
attīstīti arī cilvēkzinātņu, sociālo 
un mākslu virzieni, kas ļauj sko-
lēniem izvēlēties ceļu, kas atbilst 
viņu interesēm un turpmākajām 
izglītības iespējām. Šī daudzvei-
dība atspoguļo Jūrmalas pašval-
dības mērķtiecīgu virzību uz in-
tegrētu un starpnozaru izglītības 
ekosistēmu, kas sniedz izglītoja-
majiem iespēju sagatavoties gan 
augstākajai izglītībai, gan darba 
tirgum.

JŪRMALAS IZGLĪTĪBAS 
PĀRVALDES PADOTĪBĀ 
UN PĀRRAUDZĪBĀ IR 	
26 IZGLĪTĪBAS IESTĀDES

	1 valsts ģimnāzija: 	
954 izglītojamie

	3 vidusskolas: 
	 2454 izglītojamie
	5 pamatskolas: 
	 1145 izglītojamie, tajā 

skaitā Jūrmalas pamatskola, 
kas īsteno tikai speciālās 
izglītības programmas, 
arī divas arodizglītības 
programmas

	4 profesionālās ievirzes 
izglītības iestādes 
Jūrmalas Mākslas skola: 
5 profesionālās ievirzes 
izglītības programmas 	
(400 izglītojamie), viena 
interešu izglītības 
programma (29 izglītojamie) 
un viena pirmsskolas 
izglītības programma 	
(41 izglītojamais)
Jūrmalas Mūzikas 
vidusskola: 		
52 profesionālās ievirzes 
izglītības programmas 

	 (533 izglītojamie), 
2 interešu izglītības 
programmas 		
(77 izglītojamie)
Jūrmalas Sporta skola: 
17 profesionālās ievirzes 
izglītības programmas 
(1045 izglītojamie)
Jūrmalas Futbola skola: 

	 2 profesionālās 
	 izglītības programmas 
	 (292 izglītojamie) 
	 un 2 interešu izglītības 

programmas 
	 (123 izglītojamie) 

1 interešu izglītības 
iestāde
Jūrmalas Bērnu un 
jauniešu centrs: 	
116 interešu izglītības 
programmas 		
(2749 izglītojamie)

12 pirmsskolas izglītības 
iestādes un skolas, 
kurās īsteno pirmsskolas 
izglītības programmu, 

	 1749 izglītojamie

Labiekārtota Jūrmalas Aspazijas pamatskolas apkārtne.
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32,58 milj. eiro 	
	 Izglītības procesa 

nodrošināšanai, mācību 
līdzekļiem 
6,99 milj. eiro 	

Iestāžu infrastruktūras 
pārbūvei, remontdarbiem, 
uzturēšanai un 
apsaimniekošanai
3,19 milj. eiro 	

Brīvpusdienas skolās un 
bērnudārzos

1,28 milj. eiro 	
Savstarpējiem norēķiniem ar 
citām pašvaldībām 
1,19 milj. eiro 		

Izglītības kvalitātes un 
attīstības nodrošināšana
315,75 tūkst. eiro 	

Līdzfinansējums privātajām 
izglītības iestādēm
36,81 tūkst. eiro	

Jaunatnes politikas ieviešanai, 
jauniešu projektiem

Finansējums izglītībai 
45,59 milj. eiro

Modernizēta skolu 
infrastruktūra
Pēdējo gadu laikā modernizētas 
vairākas Jūrmalas izglītības 
iestāžu ēkas, atjaunoti sporta 
laukumi, sporta zāles, nodrošinot 
kvalitatīvu izglītības vidi un sporta 
iespējas visiem izglītojamajiem. 
Īstenoti energoefektivitātes 
projekti ar Eiropas Reģionālās 
attīstības fonda līdzfinansējumu, 
kā arī ieguldīti pašvaldības 
budžeta līdzekļi kopumā vairāk 
nekā 13,0 miljonu eiro apjomā: 
atjaunota Jūrmalas valstspilsētas 
Pumpuru vidusskolas ēka un 
sporta laukums Lielupes ielā 21, 
Jūrmalas Kauguru vidusskolas 
ēka un telpas, pārbūvēta Ķemeru 
pamatskola, veikta Jūrmalas Valsts 
ģimnāzijas ēkas pilna apjoma 
pārbūve un telpu aprīkošana, 
pārbūvēts Jūrmalas Sporta skolas 
peldbaseins, atjaunota Jūrmalas 
Mežmalas pamatskolas sporta zāle 
un sporta laukums.
Ieguldot vairāk nekā 16,6 miljonus 
eiro, pārbūvēta Jūrmalas Aspazijas 
pamatskola, uzbūvēta jauna 
sporta zāle ar āra sporta lauku-
miem, labiekārtota skolas apkārtne. 

Būs jauna, iekļaujoša skola
Izglītības infrastruktūras attīstības 
plānos ir jaunas skolas ēkas – 
Jūrmalas Luda Bērziņa pamat-
skolas – būvniecība Dubultu 
Kultūras kvartālā, Strēlnieku 
prospektā 32. Tā paredzēta kā 
iekļaujošās izglītības iestāde, 
kurā mācīsies Jūrmalas Vaivaru 
pamatskolas izglītojamie un kura 
nodrošinās visus Jūrmalas Vaivaru 
pamatskolā sniegtos izglītības, 
tostarp pirmsskolas, pakalpoju-
mus. 2025. gadā tika izstrā-
dāts skolas ēkas būvprojekts. 
Projektā paredzēta iekļaujošas 
izglītības infrastruktūras un ap-
rīkojuma izveide iekļaujošas 
izglītības vides nodrošināšanai, 
kā arī teritorijas labiekārtošana. 
Līdz ar Eiropas Reģionālās attīs-
tības fonda līdzfinansējumu ko- 
pējās izmaksas plānotas 15,8 miljonu 
eiro apmērā. Būvdarbus pare-
dzēts pabeigt līdz 2028. gada 
beigām.

Pārbūvē bērnudārzu
Šogad plānots atsākt pirmsskolas 
izglītības iestādes ēkas Lēdurgas 
ielā 20A pārbūvi, kas ģeopolitis-
kās situācijas ietekmē radīto 
būvizstrādājumu cenu pieauguma 
dēļ 2023. gada beigās tika pārtraukta. 
Pirmsskolas izglītības iestādes 
telpās pēc pārbūves būs iespējas iz-
vietot 12 grupas vairāk nekā 200 
izglītojamajiem. Tiks izbūvēti jauni 
rotaļu laukumi, nojumes un 
sporta laukums, āra estrāde, 
labiekārtota apkārtne. Kopējās 
projekta izmaksas plānotas 
8,0 miljonu eiro apmērā.

Atjaunoti sporta laukumi
Lai nodrošinātu kvalitatīvas ie-
spējas izglītojamo sporta stundām, 
treniņiem un sacensību rīkošanai, 
turpinās izglītības iestāžu sporta 
infrastruktūras sakārtošana. Ie-
guldot 562,0 tūkstošus eiro, 
atjaunota Jūrmalas Mežmalas 
pamatskolas sporta zāle, izbūvētas 
palīgtelpas sporta infrastruktūrai, 
atjaunots sporta zāles balkons, kā 
arī izbūvēts āra sporta laukums 
ar futbola, basketbola, volejbola 
laukumiem un vieglatlētikas 
skrejceļu. Ieguldot 1,3 miljonus 
eiro, Jaundubultos, Lielupes 
ielā, pie Jūrmalas valstspilsētas 
Pumpuru vidusskolas izbūvēts 
jauns sporta laukums ar futbola, 
basketbola un pludmales volejbola 
laukumiem.

Izglītībai un veselīgam 
dzīvesveidam
Visos sporta laukumos ir iekārtoti 
futbola laukumi ar mākslīgo se-
gumu, vieglatlētikas celiņi, kā 
arī basketbola un pludmales volej- 
bola laukumi. Ņemot vērā pilsētas 
iedzīvotāju lielo interesi par jauno 
sporta infrastruktūru un paš-
valdības mērķi nodrošināt iedzīvo-
tājiem veselīga dzīvesveida iespējas, 
sporta laukumi un stadioni ir 
pieejami sportiskām aktivitātēm 
arī visiem pilsētas iedzīvotājiem.
Primāri sporta laukumos tiek no- 
drošinātas sporta stundas un inte-
rešu izglītības nodarbības vispār-
izglītojošām skolām, pēc skolu 
mācību procesa infrastruktūru 
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Konkurētspējīga, pieejama un   iekļaujoša izglītība visiem
Iepazīstinām lasītājus ar pašvaldības iestāžu un struktūrvienību galvenajām funkcijām un pakalpojumiem iedzīvotājiem. Šajā informatīvā izdevuma numurā – izglītība un sports.
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Jūrmalas Kauguru 
vidusskola
Jūrmalas Mežmalas 
pamatskola
Jūrmalas Sporta skola	
PII “Madara”		
PII “Lācītis”		
PII “Zvaniņš”		
PII “Bitīte”			 
PII “Podziņa”		
PII “Mārīte”

Jūrmalas Ķemeru 
pamatskola
PII “Austras 
koks”			 
	

Jūrmalas 
Majoru 
vidusskola	

Jūrmalas 
Mākslas skola	

Jūrmalas 
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vidusskola
PII “Taurenītis” 
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pamatskola
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24,2 km 

26 izglītības iestādes 
6302 izglītojamie 
pirmsskolas, pamata un vidējās 
izglītības iestādēs 
Sabiedriskais transports – 
bez maksas

izmanto profesionālās ievirzes 
sporta skolas – Jūrmalas Sporta 
skola un Jūrmalas Futbola skola 
audzēkņu treniņiem. Pēc izglītības 
iestāžu nodarbībām sporta lau-
kumi ir pieejami visiem pilsētas 
iedzīvotājiem bez maksas.

Pārbūvēs sporta laukumu
Pēc Izglītības un zinātnes mi- 
nistrijas pozitīva atzinuma saņem-
šanas plānots uzsākt Jūrmalas 
Valsts ģimnāzijas ārējā sporta 
laukuma pārbūvi Raiņa ielā, no-
drošinot mācību vides labiekār-
tošanu un mūsdienīgu un kvalita- 
tīvu izglītību veselībai drošos 
apstākļos. Būvdarbus plānots pa-
beigt līdz 2027. gada nogalei; 
kopējās projekta izmaksas plānotas 
1,7 miljonu eiro apmērā.

Pilnveidots IKT nodrošinājums
Šobrīd 70% no izglītības iestāžu 
datortehnikas nav vecāka par 
četriem gadiem, tehnoloģiju 
nodrošinājums vēl tiks uzlabots. 
Šajā mācību gadā ir pilnveidots 
un atjaunots informācijas un 
komunikācijas tehnoloģijas (IKT) 
nodrošinājums: piegādāti 258 
datori izglītojamo vajadzībām un 
473 portatīvie datori pedagogu 
vajadzībām mācību darba no-
drošināšanai. Visām izglītības 

iestādēm tika piegādāti kopumā 
45 interaktīvie ekrāni – tāfeles un 
23 stacionārie datori.

Atbalsts sporta attīstībai
Nozīmīga Jūrmalas Izglītības 
pārvaldes funkcija ir arī veicināt 
sporta attīstību. Pārvalde sniedz 
atbalstu un nodrošina līdz-
finansējumu tādu jūrmalnieku 
un pilsētas viesu iecienīto tautas 
sporta pasākumu organizēšanai 
kā Jūrmalas Skriešanas svētki, 
Jūrmalas Krāsu skrējiens, Jūr-
malas velomaratons, bezmaksas 
pludmales volejbola nometne bēr- 
niem visas vasaras garumā, bez-
maksas skrituļošanas nodarbības 
bērniem, Jūrmalas čempionāti 
3x3 basketbolā, pludmales fut- 
bolā, basketbolā, Jūrmalas rogai- 
nings. Nodrošināts atbalsts sacen-
sībām ar profesionālu sportistu 
dalību – starptautiskajam plud-
males volejbola turnīram, Jāņa 
Roviča kausa izcīņai boksā, starp-
tautiskajām mākslas vingrošanas 
sacensībām, Latvijas čempio-
nātam pludmales volejbolā, Jūr-
malas kausa izcīņas sacensībām 
ūdensmotosportā. Pārvalde koor-
dinē atbalsta piešķiršanu sporta 
klubiem, sporta organizācijām 
un to pārstāvētām komandām 
un individuāliem sportistiem. 

Atbalsts tiek nodrošināts atbilstīgi 
apstiprinātajiem prioritārajiem 
sporta veidiem un citiem Jūrmalas 
domes izdotiem normatīvajiem 
aktiem. Pārvalde koordinē arī nau-
das balvu piešķiršanu par izciliem 
sasniegumiem sportā. 

Mūžizglītība – visiem 
jūrmalniekiem
Izglītības pārvalde tāpat nodro-
šina mūžizglītību – organizē da- 
žādu jomu izaugsmes nodarbības 
pieaugušajiem ar mērķi attīstīt 
kompetences visa mūža garumā. 
Lai veicinātu Jūrmalas izglītības 
iestāžu pedagogu profesionālo 
izaugsmi, tiek organizēti pedagogu 
profesionālās kompetences 
pilnveides pasākumi izglītības 
iestāžu vadītājiem par audzinā-
šanas un mācību procesa jautā-
jumiem, efektīvām un inovatīvām 
audzināšanas darba metodēm, bērnu 
tiesību aizsardzību, iekļaujošo 
izglītību, vardarbības mazināšanu 
u. c. pedagoģiskā darba aspektos.
Jūrmalas iedzīvotājiem rīkotas no-
darbības, kurās var apgūt arom-
terapiju, jostu darināšanu, liel-
formāta ziedu izgatavošanu, pastalu 
darināšanu un citas prasmes, kā 
arī teorētiskās zināšanas. Mūž-
izglītības nodarbības parasti notiek 
nelielās grupās (10–15 dalībnieku), 

pieprasījums pēc šādiem kursiem ir 
samērā liels. Informācija par mūž-
izglītības programmā pieejamajām 
nodarbībām tiek publicēta tīmekļ-
vietnē www.jurmala.lv atbilstīgi 
pieejamajam piedāvājumam. 

Īsteno projektus
Izglītības jomā Jūrmalas paš-
valdībā tiek īstenoti 20 projekti: 
pedagogu profesionālās atbalsta 
sistēmas izveidei, integrētas sko-
las–kopienas izglītības ekosistēmas 
izveidei, STEM apguvei plašākai 
izglītības pieredzei un karjeras 

izvēlei, inovatīvu mobilitātes risinā- 
jumu izstrādei zaļai un drošai 
pilsētvidei un citi.

Veicina izglītības izcilību
Lai veicinātu izglītojamo moti-
vāciju, mērķtiecību un augstus 
sasniegumus mācībās un ārpus-
stundu aktivitātēs valsts un starp-
tautiskā līmenī, izglītības iestāžu 
izglītojamie tiek apbalvoti ar 
pašvaldības naudas balvām par 
sasniegumiem vispārējās izglītības, 
profesionālās ievirzes izglītības un 
interešu izglītības jomās. 
Vienas balvas maksimālais apmērs 
ir 250 eiro. Izglītojamajiem, kuriem 
bijuši labi rezultāti mācību priekš-
metu 2. posma (valstspilsētas) 
olimpiādēs, tiek rīkots svinīgs 
apbalvošanas pasākums, kurā 
tiek izteikta publiska atzinība par 
sasniegumiem, rīkota motivējoša 
tikšanās ar Jūrmalas Izglītības 
pārvaldes vadītāju.
Lai izteiktu atzinību un apbalvotu 
par ieguldījumu izglītojamo mā-
cību un audzināšanas darbā, 2025. 
gadā pašvaldībā iedibināts jauns 
apbalvojums – “Jūrmalas Izglītības 
izcilības balva” pedagogiem. Ap-
balvojuma mērķis ir stiprināt izglītī-
bas iestādes kopienas profesionālo 
pašapziņu, savstarpējo sadarbību 
un atpazīstamību sabiedrībā.

Jūrmalas Aspazijas pamatskolai izbūvēti mūsdienīgi āra sporta laukumi.
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Jūrmalā 
ir nodrošināta 

iespēja iegūt 
kvalitatīvu un 
daudzveidīgu 

izglītību, kā arī 
profesionālās 

ievirzes izglītību 
mūzikā, mākslā 

un sportā un 
interešu izglītību



10 izglītība

Informācija par visiem 
pakalpojumiem Jūrmalas Izglītības 

pārvaldē, Dubultu prospektā 1
Iedzīvotāju pieņemšana
Pirmdienās 15.00–17.30
Ceturtdienās 9.00–12.30

Tālrunis 67511493, 
e-pasts izglitiba@jurmala.lv

Atbalsts pirmsskolas izglītības pakalpojuma 
saņemšanai bērniem privātajā izglītības iestādē

67511498, agita.smekorste@edu.jurmala.lv

Uzņemšana pašvaldības pirmsskolas izglītības 
iestāžu rindā

67511498, agita.smekorste@edu.jurmala.lv

Licences interešu vai pieaugušo neformālās 
izglītības programmām

22007246, dace.kaleja@edu.jurmala.lv

Izziņas par mācīšanos pašvaldības izglītības 
iestādē

67511493, ieva.pupola@edu.jurmala.lv

Naudas balvas izglītojamajiem par izciliem 
sasniegumiem

67511497, dace.plone@edu.jurmala.lv

Pabalsts bērniem un izglītojamajiem mācību 
procesa atbalstam

27761708, labklajiba@jurmala.lv

Pedagoģiski medicīniskās komisijas pakalpojumi 20273042, ilze.strautina@jurmala.lv

Uzņemšana izglītības iestādēs 67511498, maira.birzniece@edu.jurmala.lv

Izglītības jomas pakalpojumi 

Noskenējiet kodu un skatiet 
informāciju par visiem 

pakalpojumiem 
un to saņemšanu!

Noskenējiet kodu 
un skatiet informāciju 
par sporta laukumu 

pieejamību!

Pakalpojumu pieteikšana – portālā Latvija.gov.lv. Informācija par pakalpojumiem atrodama 
tīmekļvietnes www.jurmala.lv sadaļā “Pakalpojumi” – “Pašvaldības pakalpojumi” – “Izglītība un sports”. 

Sadarbībā veidota izglītības telpa 

Jūrmalas izglītības telpu tu-
vākajā nākotnē saskatu kā 
mūsdienīgu, konkurētspējī-
gu un iekļaujošu, publiska-

jā un privātajā partnerībā balstītu 
ekosistēmu. Tas nozīmē, ka izglītī-
bas iestādes, pašvaldība, ģimenes, 
kultūras, sporta, veselības, soci-
ālās un uzņēmējdarbības nozares, 
kā arī augstākās izglītības un citas 
pētniecības institūcijas sadarbojas 
kā līdzvērtīgi partneri. Jūrmalas iz-
glītības ekosistēmas pamatā ir trīs 
savstarpēji saistīti principi: izglī-
tojamā konkurētspējas veidošana, 
kvalitatīva izglītības pakalpojuma 
pieejamība un iekļaujoša izglītība 
katra indivīda potenciāla attīstībai.
Šā gada vidū tiks apstiprināta 
Jūrmalas izglītības ekosistēmas 
attīstības stratēģija laikposmam 
līdz 2030. gadam. Izglītības 
attīstības redzējums šajā stratēģijā 
ir ietverts secīgā un savstarpēji 
saistītā, kā arī sadarbībā balstītā 
attīstības procesā.
Attīstības pirmais posms, 2026.  
gads, ietver pedagogu profe- 
sionālās sadarbības stiprinā- 
šanu un motivējošas izglī-
tības vides veidošanu, ieviešot 

vienotu pedagogu un izglī- 
tojamo atzinības un apbal-
vošanas sistēmu, attīstot jauno 
pedagogu piesaistes un profesio-
nālās izaugsmes atbalsta modeli, 
kā arī stiprinot iekšējo un ārējo 
pieredzes apmaiņu.
Nākamais attīstības posms, 2027. 
gadā, paredz datos balstītas izglī-
tības pārvaldības sistēmas izveidi, 
izstrādājot pašvaldības izglītības 
kvalitātes monitoringa sistēmu, 
kā arī izglītības ieguves iespēju 
ceļa karti katram jūrmalniekam. 
Integrēta pašvaldības digitālajā 
vidē, šāda iespēju ceļa karte no-
drošina skaidru pārskatu par iz-
glītības pieejamību Jūrmalā visiem 
iedzīvotājiem.Trešais attīstības 
posms, 2028. gads, koncentrējas 
uz drošas un labbūtību veicinošas 
izglītības vides veidošanu STEAM* 
izglītības vides attīstīšanai. Katrā 
izglītības iestādē identificēti 
labbūtību veicinošie faktori, 
izveidota izglītojamo emocionālā 
atbalsta sistēma, mācību procesu 
pielāgojot dažādām izglītojamo 
mācību un attīstības vajadzībām.
Attīstības ceturtajā posmā, 2029. 
gadā, uzsvars tiek likts uz vienota 

un pieejama STEAM izglītības 
modeļa pieejamību visās Jūrmalas 
izglītības iestādēs, mācību 
procesā integrējot pētniecības 
projektus, stiprinot sadarbību ar 
pētniecības iestādēm – muzejiem, 
bibliotēkām, profesionālajām 
iestādēm, augstskolām – un 
sporta organizācijām. Tādējādi 
izglītības saturs būs saistīts 
ar Jūrmalas pilsētas attīstības 
konkrētiem jautājumiem, kā 
arī STEAM izglītība kļūst par 
nozīmīgu izglītības kvalitātes un 
konkurētspējas virzītājspēku.
Digitālo tehnoloģiju mērķtiecīga 
ieviešana šajā procesā ir vienojošs 
komponents. Digitālās prasmes, 
kritiskā domāšana un spēja at-
šķirt patiesu informāciju no dezin-
formācijas ir būtiskas kompetences 
sabiedrības noturībai pret ma-
nipulācijām. Izstrādājot vadlīnijas 
mākslīgā intelekta izmantošanai, 
tiks nodrošināta tā droša, atbildīga 
un pedagoģiski pamatota lietošana 
kā izglītības pārvaldībā, tā mācību 
procesā.
Izglītība Jūrmalā ir kopīgs 
solījums nākotnei – solījums 
veidot vidi, kurā ikviens cilvēks 
var augt, mācīties un, izmantojot 
apgūto, atrast savu vietu mainīgajā 
pasaulē. Tā ietver arī pārliecību 
par spēju savienot zināšanas ar 
prasmēm, prasmes ar vērtībās 
balstītu attieksmi un inovācijas 
ar individuālo izaugsmi.

*Zinātnē (Science), tehnoloģijās 
(Technology), inženierzinātnēs 
(Engineering), mākslā (Arts) 
un matemātikā (Math) balstīta 
mācīšanās pieeja, integrējot 
minētās jomas un nodrošinot 
vispusīgāku un savstarpēji saistītu 
izpratni par pasauli.

Edgars Bērziņš, Jūrmalas 
Izglītības pārvaldes vadītājs

Šā gada vidū 
tiks apstiprināta 

Jūrmalas izglītības 
ekosistēmas 

attīstības stratēģija 
laikposmam līdz 

2030. gadam

PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMU 
PĀRVALDĪŠANAS CENTRS

Izglītības objektu 
nodaļa
Sporta un kultūras 
objektu nodaļa

	Izglītības iestāžu 
ēku un teritoriju 
apsaimniekošanas 
organizēšana, 
inženiertīklu uzturēšana, 
ēku un teritoriju 
tehniskā pārraudzība
	Sporta un kultūras 

objektu apsaimniekošana 
un uzturēšana 

JŪRMALAS 
VALSTSPILSĒTAS 
ADMINISTRĀCIJA 
	Attīstības pārvalde
	Informācijas un 
komunikācijas 
tehnoloģiju pārvalde
	Īpašumu pārvaldes 
Pilsētsaimniecības 
nodaļa

	Attīstības plānošanas 
dokumentu izstrāde, 
ieviešanas uzraudzība 	
un koordinācija, 	
izglītības infrastruktūras 
objektu būvniecība
	Digitālās infrastruktūras 

plānošana, attīstīšana 
	 un uzturēšana, 

nodrošināšana 
ar datortehniku, 
viedierīcēm un 
e-risinājumiem, 
inovāciju ieviešana
	Bērnudārzu iestāžu 	

rotaļu laukumu izveide 	
un uzturēšana

JŪRMALAS IZGLĪTĪBAS 
PĀRVALDE
	Attīstības plānošanas 
nodaļa
	Sporta un labbūtības 
nodaļa
	Izglītības un metodiskā 
atbalsta nodaļa

	Nodrošināt pirmsskolas, 
pamatizglītības, vidējās 
izglītības, profesionālās 
ievirzes izglītības, interešu 
izglītības un mūžizglītības 
pieejamību
	Veicināt sporta attīstību, 

atbalstīt sportistu un sporta 
klubu darbību un sniegt 
atbalstu sporta pasākumu 
organizēšanai Jūrmalā
	Veicināt Jūrmalas 

izglītības iestāžu pedagogu 
profesionālo izaugsmi

Izglītības jomas funkcijas

2026. gada marts     Jūrmalas Avīze
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Pasākumu kalendārs jauniešiem
 20.03. plkst. 17.00 gata-

vošanas meistarklase JIC 
virtuvē “Veselīgs uzturs – nav 
sarežģīts”. Meistarklase palī-
dzēs saprast, kā ikdienā veidot 
sabalansētu un veselīgu uzturu. 
Dalībnieki apgūs, kā pagatavot 
vienkāršus, veselīgus ēdienus, 
maltīšu plānošanas pamatus un 
uzzinās par ilgtspējīgu pārti-
kas izvēli. Dalība bez maksas. 
Meistarklase tiek rīkota ESF+ 
projektā “Pasākumi vietējās 
sabiedrības veselības veicinā-
šanai un slimību profilaksei 
Jūrmalā”.
 21.03. plkst. 14.00 meistar-

klase jaunajiem dīdžejiem 
ar dīdžeju un producentu 

DJ Nummuru. Iepriekšēja 
pieteikšanās: https://ej.uz/	
djnummurs.
 26.03. plkst. 16.30 angļu 

valodas sarunu klubs “Let’s 
talk and play!”. Iespēja uzla-
bot savu angļu valodu. Valodu 
spēles, sarunas par dažādām 
tēmām, praktizējot angļu valo-
du kopā ar citiem jauniešiem. 
Laipni gaidīti ar jebkāda līmeņa 
valodas prasmēm.
 27.03. plkst. 16.00–18.00 

galda spēļu karuselis. Iespēja 
izmēģināt dažādas galda spēles, 
sacensties draudzīgā turnīrā un 
kopā pavadīt laiku. 
 1.04. Ēnu diena Jūrmalā 

“Ar karjeru nejoko”. Iespē-

ja “ēnot” deputātus, dažādus 
speciālistus Jūrmalas valstspil-
sētas administrācijā, Jaunatnes 
iniciatīvu centrā u. c. Iespēja 
iejusties Jaunatnes iniciatīvu 
centra vadītājas, jaunatnes lietu 
speciālistes un citu jaunatnes 
darbinieku ikdienā un noskaid-
rot visus sev interesējošos 
jautājumus. 

Visi pasākumi notiek Jaunatnes 
iniciatīvu centrā, Mazajā No-
metņu ielā, Kauguru parkā.
Dalība – bez maksas. Gaidīts 
ikviens jaunietis vecumā no 13 
līdz 25 gadiem pirmdienās–
sestdienās no plkst. 12.00 līdz 
19.00. 

Jaunatnes iniciatīvu centra 
izbraukumi apkaimēs

 17.03. plkst. 15.00–17.00 
Imanta Ziedoņa Ķemeru 
bibliotēkā “spēļu stūrītis”, kur 
izmēģināt dažādas galda spēles, 
iepazīties un kopā pavadīt 
laiku, iespēja izgatavot savu 
vēlmju kolāžu šim gadam.
 27.03. plkst. 16.00–18.00 

Bulduru bibliotēkā Lieldienu 
apsveikuma kartīšu veidošana. 
Ikviens interesents neatkarīgi 
no vecuma ir aicināts praktiski 
darboties “Canva” programmā.
 30.03. plkst. 16.00–18.00 

Jūrmalas Centrālajā biblio-
tēkā kopīga Lieldienu kartīšu 
veidošana. 

Sveic jauniešu balvas laureātus
Jaunatnes iniciatīvu centrā 19. februārī tika pasniegtas “Jūrmalas jauniešu Gada balvas 2025” jauniešiem un darbā ar jaunatni iesaistītajām personām. 

Balvu saņēmējus svi-
nīgā pasākumā svei-
ca Jūrmalas domes 
priekšsēdētājs Jānis 

Lediņš un Jūrmalas domes Kul-
tūras, tūrisma un kurortoloģijas 
komitejas priekšsēdētāja Ligita 
Maziņa. Balvas tika piešķirtas 
septiņās nominācijās. Galvenā 
balva  – “Gada jaunietis  2025” 
kopā ar naudas balvu 300 eiro – 
tika pasniegta trīs vecuma grupās.

Galvenā balva – “Gada 
jaunietis 2025”
Vecuma grupā no 13 līdz 15 ga-
diem balvu saņēma Sofija Pet-
rova. Sofija aktīvi veikusi brīv-
prātīgo darbu un darbojusies 
Jūrmalas Kauguru vidusskolas 
skolēnu pašpārvaldē. 2025.  gadā 
piedalījusies dažādās jauniešu 
programmās, piemēram, “Fu-
ture Heroes”, “Future Leaders 
Exchange” atlasē, konkursā 
“Fizmix”. Viņa padziļināti mā-
cās angļu valodu, nodarbojas ar 
mākslas vingrošanu, ieguvusi 
kvalifikāciju “Sporta meistara 
kandidāte”.
Vecuma grupā no 16 līdz 18 ga-
diem apbalvota Zlata Daškeviča, 
kura darbojusies gan organizācijā 
“Young Folks”, gan Tālmācības 
vidusskolas parlamentā. Zlata 
guvusi ievērojamus sasniegumus 
jauniešu programmā “Future He-
roes” un “PyGirls” hakatonā. Viņa 
ir līdzīpašniece jaunuzņēmumā 
“CoachSet”. Eiropas Program-
mēšanas nedēļā “EU CodeWeek” 
reprezentēja Latviju, darbojas 
SEB Skolu vēstnešu programmā, 
ir Nacionālās kiberdrošības izai-
cinājuma laureāte. Aktīvi pieda-
lījusies dažādās CTF  (Capture 
The  Flag) kiberdrošības sacensī-
bās, guvusi starptautisku pieredzi 
divās “Erasmus+” jauniešu ap-
maiņas programmās.
Vecuma grupā no 19 līdz 25 ga-
diem balvu saņēma Izglītības 
un zinātnes ministrijas Eiropas 
Jaunatnes dialoga vēstniece un 

12.  Jauniešu Saeimas deputā-
te Jeļizaveta Savčenko. Viņa 
piedalījusies “European Youth 
Event” Francijā, īstenojusi Eiro-
pas Jaunatnes dialoga pasākumu 
“Jaunieši runā, Eiropa klausās” 
un iniciatīvu “Vārdi, kas dzīvo 
uz skatuves”. Jeļizaveta līdz-
darbojās Latvijas jauniešu fes-
tivāla “Kopums” programmas 
īstenošanā Liepājā, Jūrmalā  – 
“Projektu nakts” un Jūrmalas 
Jauniešu dienas organizatoru 
komandā. 

“Gada brīvprātīgais 2025”
Par brīvprātīgo darbu 
117,75  stundu apmērā apbal-
vota Karina Vergeičika. Ka-
rina sniedza nozīmīgu atbalstu 
Jūrmalas Futbola skolas darbā, 
gan aktīvi līdzdarbojoties treni-
ņu procesa un sacensību nodro-

šināšanā, gan Jūrmalas Futbola 
skolas pasākumu organizēšanā. 

“Jauniešu komanda”
Balvu saņēma Jūrmalas Kau-
guru vidusskolas 9.b  klase. 
Apbalvojums piešķirts par ak-
tīvu darbību Jūrmalas Kauguru 
vidusskolas skolēnu pašpārval-
dē, pilsētas mēroga jaunatnes 
pasākumos un iegūtu 1. vietu Rī-
gas Tehniskās universitātes pasā-
kumā, izstrādājot jaunu produkta 
ideju – “GliemStop” kailglieme-
žu apkarošanai.

“Jaunietis uzņēmējdarbībā”
Balvu saņēma Elizabete Alde-
re, kura dibinājusi skolēnu mā-
cību uzņēmumu “Rotu pasau-
le”, jauniešu uzņēmējdarbības 
programmas “Junior Achieve-
ment Latvia” reģionālajā pa-

sākumā “Cits bazārs” ieguvusi 
nomināciju pamatskolu katego-
rijā “Sociāli atbildīgs SMU” un, 
popularizējot Jūrmalu, piedalī-
jusies visos reģionālajos “Junior 
Achievement Latvia” pasāku-
mos. Jūrmalas uzņēmēju spe-
ciālbalvu šajā nominācijā saņē-
ma Rēzija Krista Zālīte, kura 
2025. gadā atvērusi savu fitnesa 
studiju “Majoru vingrotava”, 
piedāvājot kvalitatīvus un zināt-
nē balstītus veselību veicinošos 
pakalpojumus.

“Balsts jauniešiem”
Par skolēnu iesaisti Jūrmalas 
valstspilsētas Pumpuru vidus-
skolas Ekopadomē, “zaļās” 
domāšanas veicināšanu un ie-
guldījumu Ekoskolas sertifikāta 
saņemšanā balvu saņēma Ieva 
Silava. 

“Solis augšup”
Par ievērojamu izaugsmi 
2025.  gadā apbalvojumu “Solis 
augšup” ieguva dejotāja un deju 
kolektīva vadītāja Karīna Plije-
va. Karīna 2025.  gadā ieguvusi 
vairākas balvas dažādos konkur-
sos, saviem audzēkņiem māca ne 
tikai deju tehniku, bet arī mīles-
tību pret kustību.

“Notikums jauniešiem” 
Šajā nominācijā augstāko vērtēju-
mu saņēma Jūrmalas pašvaldības 
līdzfinansētais jauniešu “Piliens 
jaunatnes”. Projektā tika īsteno-
tas dažādas radošas aktivitātes, 
kas rezultējās ar jauniešu uzrak-
stīto darbu apkopojumu grāmatā 
“Tinte vēl žūst”. Projekta īsteno-
tāji – jauniešu radošās rakstīšanas 
klubiņš  – saņēma arī Jūrmalas 
domes Kultūras, tūrisma un ku-
rortoloģijas komitejas un Jūrma-
las valstspilsētas administrācijas 
Kultūras nodaļas veicināšanas 
balvu par latviešu valodas popu-
larizēšanu jauniešu vidū. 

Par ieguldījumu darbā ar 
jaunatni
Speciālbalvu par profesionālu 
ieguldījumu darbā ar jaunatni 
saņēma Jūrmalas valstspilsētas 
administrācijas Attīstības pār-
valdes Stratēģiskās plānošanas 
nodaļas vadītāja Jekaterina 
Milberga, kuras pārziņā kopš 
2023.  gada bija Jaunatnes ini-
ciatīvu centra darbība un kura 
veicinājusi jauniešu līdzdalību 
pilsētas attīstības plānošanā. 
Konkursu “Jūrmalas jaunie-
šu Gada balva  2025” rīkoja 
Jūrmalas pašvaldība, kopumā 
apbalvojumiem tika saņemti 
65  pieteikumi. Apbalvojumu 
mērķis ir veicināt jaunas ini-
ciatīvas, aktīvu līdzdalību jau-
natnes politikas īstenošanā un 
popularizēt individuālo talantu 
pilnveidošanu.

Informāciju sagatavoja 

JAUNATNES INICIATĪVU CENTRS

Interešu izglītība 
 Mediju klubs jauniešiem 

“Radoši tīklos” 
otrdienās plkst. 17.00 
 Videoprofesionālis 

trešdienās plkst. 18.00 
 Joga jauniešiem 

ceturtdienās plkst. 17.00, 
sestdienās plkst. 10.30
 Veselības vingrošana 

pirmdienās un piektdienās 
plkst. 17.00
 Radošā transformācijas 

darbnīca ceturtdienās 
plkst. 17.00
 Skauti un gaidas 

otrdienās plkst. 18.30

FO
TO

: A
RT

IS
 V

EI
G

U
RS

11

Jauniešu balvas nominantus un laureātus svinīgā pasākumā Jaunatnes iniciatīvu centrā sveica Jūrmalas 
domes priekšsēdētājs Jānis Lediņš (otrajā rindā otrais no labās).
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16.–22. FEBRUĀRIS

Reģistrēti 
8 jaundzimušie.

Reģistrētas 7 laulības.
Reģistrēti 9 mirušie: 

Valentina Bērziņa 
(1936),

 Jānis Magone 
(1940), 

Gaļina Roguļina 
(1941), 

Tatjana Saļikova 
(1935), 

Marija Smirnova
(1931), 

Marija Tomkoviča 
(1936), 

Ruta Zakalovska 
(1938), 

Ārija Evelone 
(1933), 

Gaļina Trohačevska 
(1939).

 
23. FEBRUĀRIS–

1. MARTS

Reģistrēti 
9 jaundzimušie.

Reģistrētas 2 laulības.
Reģistrēti 9 mirušie: 

Sergejs Galeta 
(1955), 

Mihails Gerškovičs 
(1950), 

Veronika Jomerte 
(1935), 

Alma Karaļkeviča 
(1939), 

Rita Ranka 
(1935), 

Jurijs Šatskihs 
(1963), 

Svetlana Škomova 
(1977), 

Anita Truntika 
(1958), 

Aleksandrs Veremjovs 
(1954).

2.–8. MARTS

Reģistrēti 
9 jaundzimušie.

Reģistrētas 3 laulības. 
Reģistrēti 8 mirušie: 

Tatjana Antoņenko 
(1938), 

Jevgēnijs Fadejevs 
(1988), 

Iraida Fjodorova 
(1934), 

Lidija Lanko 
(1938), 

Aleksandrs Lukaševs 
(1959), 

Genadijs Potapovs 
(1954), 

Aleksandrs Romanovskis 
(1971), 

Dailis Rudzītis 
(1934).

5 3

DZIMTSARAKSTU 
NODAĻAS 

INFORMĀCIJA

5 4

3 6

BASKETBOLS
Jūrmalas Valsts ģimnāzijas sporta 
zālē, Raiņa ielā 55
	 Latvijas Jaunatnes basketbo-

la līgas spēle: 21.  martā 
plkst.  12.30 “Jūrmalas  SS”  – 
“RBS Pārdaugava” U15 puiši; 
plkst.  14.00 “Jūrmalas SS”  – 
“RBS Pārdaugava” U16 puiši; 
plkst.  15.30 “Jūrmalas SS”  – 
“RBS Pārdaugava” U19 puiši; 
26.  martā plkst.  18.00 “Jūr-
malas SS”  – “Talsu NSS” U16 
puiši; 28.  martā plkst.  10.00 
“Jūrmalas SS”  – “Baltic Rollers” 
U14 meitenes; plkst.  11.30 “Jūr-
malas SS”  – “BS Ogre” U16 
meitenes; 11. aprīlī plkst. 11.00 
“Jūrmalas SS”  – “Tukuma SS” 
U14 meitenes; plkst. 12.30 “Jūr-
malas SS”  – “Tukuma SS” U15 
meitenes; plkst. 14.00 “Jūrmalas 
SS” – “Tukuma SS” U17 meitenes; 
plkst.  15.30 “Jūrmalas  SS”  – 
“BK  Ķekava” U19  puiši; 
12.  aprīlī plkst.  11.00 “Jūrma-
las SS” – “RBS/A. Kraukļa VEF” 
U15 puiši”; plkst. 12.30 “Jūrma-
las SS” – “RBS/A. Kraukļa VEF” 
U16 puiši”.

Sporta namā “Taurenītis”, Kļavu 
ielā 29/31 

	 Jūrmalas atklātais čempi-
onāts vīriešiem basketbolā: 
22.  martā plkst.  12.00 “Klon-
daika”  – “ieliecmaisā.lv”; 
plkst.  13.30 “Melnais stārķis”  – 
“Old school”; 29.  martā 
plkst.  12.00 “Fēnikss”  – “Old 

School”; plkst. 13.30 “Selga” – 
“BK Šļakstinātāji”.

PELDĒŠANA
Jūrmalas peldbaseinā, Rūpniecības 
ielā 13
	 Latvijas kausa izcīņas III  posms: 

20.  martā plkst.  13.00, 
21.  martā  plkst.  11.00 
peldēšanas sacensības 
“Medūzas kauss” puišiem un 
meitenēm 100 m un 200 m dis-
tancēs.

SPORTA DEJAS
“Semarah Hotel Lielupe”, Bulduru 
prospektā 64/68
	 Starptautiskās sporta deju sacensī-

bas: 11., 12. aprīlī plkst. 10.00 
“Baltic Rising Stars  2026” 
Jūrmalas kauss standartdejās 
un Latīņamerikas dejās.

TENISS
Tenisa centrā “Lielupe”, O. Kalpaka 
prospektā 16
	 Starptautiskās tenisa sacensības: 

14.–20.  martā plkst.  10.00 
“ITF Jurmala Open U18”.

SPORTA PASĀKUMU KALENDĀRS 

Aktuālajai 
informācijai 

un izmaiņām sekojiet 
līdzi www.jurmala.lv, 

sadaļā “Sports”.
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Bezmaksas nodarbības 
jūrmalnieku veselībai

Nodarbība Diena un laiks Norises vieta
Nūjošana sestdienās10.00–11.30 Mellužu pludmalē, Rožu ielas galā pie izejas uz pludmali

sestdienās12.00–13.30 Kauguru pludmalē, Kapteiņa Zolta ielā 123, pie glābšanas stacijas
svētdienās10.00–11.30 Dubultu pludmalē, Baznīcas ielas galā pie izejas uz pludmali

Izglītojoša veselīga uztura gatavošanas 
meistarklase. “Esi sava uztura detektīvs!               
Ko slēpj tavs mīļākais ēdiens?”

20.03.17.00–18.30 Jaunatnes iniciatīvu centrā, Mazajā Nometņu ielā 1
Pieteikšanās pa tālr. 29324942 (Anna)

Izglītojoša veselīga uztura gatavošanas meistarklase. 
“Veselības formula. Vairāk nekā ēdiens” 9.04.17.00–18.30 Jūrmalas Jaunatnes iniciatīvu centrā, Mazajā Nometņu ielā 1

Pieteikšanās pa tālr. 29324942 (Anna)
Nodarbības par veiksmīgas bērna zīdīšanas               
nosacījumiem
Vai mammai pietiek piena? 

Veiksmīgas zīdīšanas nosacījumi

Zīdīšanas noslēgšana

Veiksmīgas zīdīšanas nosacījumi

16.03.18.00–19.00

Attālināti, Google Meet platformā.
Pieteikšanās pa tālr. 26485144

17.03.10.00–11.00
11.10–12.10

30.03. 19.00–20.00
13.04.18.00–19.00

19.10–20.10
Hendlinga nodarbības grūtniecēm un jaunajiem 
vecākiem
Hendlings topošajiem vecākiem
Hendlings vecākiem ar mazuli no 6 nedēļu vecuma līdz 
3 mēnešiem
Hendlings vecākiem ar mazuli no 3 līdz 5 mēnešu vecumam

Hendlings topošajiem vecākiem

13.03. 17.00–18.00

Skolas ielā 50
Pieteikšanās pa tālr. 27850380 vai 26126362

24.03. 18.00–19.00

28.03. 11.00–12.00

10.04. 17.00–18.00

Izglītojošas nodarbības vecākiem par bērnu 
psihoemocionālo veselību, bērna (līdz 7 gadu 
vecumam) emocionālā audzināšana*

no 8.04.
trešdienās14.30–17.30

Jaunatnes iniciatīvu centrā, Mazajā Nometņu ielā 1
Pieteikšanās pa tālr. 26126362

Izglītojošas atbalsta nodarbības vecākiem             
par bērnu – pusaudzi, pusaudža audzināšanu*

no 8.04.
trešdienās18.00–21.00

Jaunatnes iniciatīvu centrā, Mazajā Nometņu ielā 1
Pieteikšanās pa tālr. 26126362

Nodarbības cilvēkiem ar kustību traucējumiem – 
ratiņdejas

pirmdienās 16.45–17.45
18.00–19.00

Kauguru Kultūras namā, Raiņa ielā 110
Tālr. informācijai 29161355

Nodarbību laiki var mainīties, aicinām sekot līdzi aktuālajai informācijai tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sadaļā “Pilsēta” –  
“Veselība, sociālais atbalsts” – “Sociālās un veselības jomas aktualitātes”. 
*Nodarbības notiek projektā “Izglītojoši pasākumi psihoemocionālās veselības stiprināšanai”
Aktivitātes ESF+ projektā “Pasākumi vietējās sabiedrības veselības veicināšanai un slimību profilaksei Jūrmalā ”, Nr. 4.1.2.2/1/24/I/013

Džudistiem medaļas Latvijas 
čempionātā
Jūrmalas Sporta skolas audzēkņi Latvijas meistarsacīkstēs džudo 
izcīnījuši 13 medaļas un kopvērtējumā ierindojušies 2. vietā Latvijā. 

Meistarsacīkstes norisinājās 
28.  februārī Rīgā U12, U14 un 
U16 vecuma grupās. 
Jūrmalas Sporta skolas sportisti 
šim turnīram gatavojās visa gada 
garumā, jo iegūt godalgotu vietu 
Latvijas čempionātā nozīmē lielu 
pagodinājumu, tas ir arī nopietna 
darba, disciplīnas un rakstura 
apliecinājums. 
Jūrmalas Sporta skolas džudisti 
izcīnīja godalgotas vietas un 
čempionāta medaļas visās vecuma 
grupās. Vecuma grupā  U12 
izcīnīta 1.  vieta  – Jānis Maikls 

Moisejevs, 2.  vieta  – Matvejs 
Ivanovs, trīs 3.  vietas attiecīgās 
svara kategorijās  – Semjons 
Kočetovs, Timurs Agapovs, Anrijs 
Žerdiņš. Vecuma grupā U14 otro 
vietu ieguva Konstantins Fiļipovs. 
Vecuma grupā U16 attiecīgās svara 
kategorijās izcīnītas trīs 1. vietas – 
Sando Tanasi, Aleksandrs Popoks, 
Rolands Fedorenkovs, 2. vieta – 
Georgijs Karoļs un divas 3. vietas – 
Taisons Ņefjodovs, Viktors 
Veslopolovs, Artemijs Vatažins. 

Informāciju sagatavoja

JŪRMALAS SPORTA SKOLA

Godalgoto 
vietu 
ieguvēji 
kopā ar 
treneriem 
Vladislavu 
Minginoviču 
un 
Vjačeslavu 
Moisejevu.FO
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JŪRMALAS MUZEJĀ
Tirgoņu ielā 29
	 21. martā plkst. 12.00 

tikšanās ar mākslinieku Juri 
Petraškeviču un kuratori 
Robertu Atrasti. 

	 1. aprīlī plkst. 14.00 
Jūrmalas muzeja 2026. gada 
lasījumi.

	 Līdz 19. aprīlim Jura 
Petraškeviča izstāde 
“Noberzumi”.

	 Līdz 24. maijam izstāde 
“Ārsts kūrortā 19. gadsimtā”.

	 Pastāvīgā izstāde “Atpūtnieks 
ceļā uz Jūrmalu”.

T.–Sv. plkst. 10.00–18.00.

JŪRMALAS BRĪVDABAS 
MUZEJĀ
Tīklu ielā 1A
	 Pastāvīgā ekspozīcija 

“Jūrmalas zvejnieku sēta 
19.–20. gadsimtā”.

O.–Sv. plkst. 10.00–17.00.

ASPAZIJAS MĀJĀ
Z. Meierovica prospektā 18/20
	 18. martā plkst. 16.00 

Antona Vaivoda izstādes 
“Klusuma zona” atklāšana.

	 19. martā plkst. 18.00 
Aspazijas dzimšanas dienas 
koncerts “Vējrozītes”, mūziķe 
Sniedze Prauliņa. Pieteikšanās 
pa tālruni 67769445.

	 26. martā plkst. 18.00 
lasītāju kluba tikšanās. 
Dženas Andersones grāmata 
“Herbārijs ar leduspuķēm”.

	 28. martā plkst. 16.00 
dzejnieces Amandas 
Aizpurietes atceres pasākums.

O.–S. plkst. 10.00–18.00.

BULDURU IZSTĀŽU NAMĀ
Muižas ielā 6
	 18. aprīlī plkst. 11.00–

14.00 pasākuma “Satiec savu 
meistaru” mežģīņu darināšanas 
meistarklases. Pieteikšanās 
meistarklasēm no 30. marta, 
vairāk informācijas – www.
jurmala.lv.

	 Līdz 30. aprīlim Dzintara 
Adieņa personālizstāde “Puse 
no simts”.

	 Valda Buša daiļradei un dzīvei 
veltīta ekspozīcija “…manas 
krāsas ir spilgtas, mazliet 
trakas…”.

	 Vēsturiskā izstāde “Bilderlings-
hof-Bilderiņi-Bulduri”.

O.–S. plkst. 10.00–18.00.

JŪRMALAS KULTŪRAS CENTRĀ 
Jomas ielā 35
	 21. martā plkst. 13.00 kino. 

Dokumentālā filma “Visi putni 
skaisti dzied”, režisore Krista 
Burāne. 12+. Biļetes – stundu 
pirms kino seansa.

	 27. martā plkst. 19.00 
aicina Jūrmalas Džeza 
klubs! Frankofonija 2026 | 
“Abysskiss” – retro futūrisks 
džezs. Biļetes – www.
bilesuparadize.lv un Jūrmalas 
Kultūras centrā pirmdienās, 
trešdienās plkst. 13.00–18.00, 
kā arī pirms pasākuma. 
Uzziņas pa tālruni 67762403.

	 11. aprīlī plkst. 13.00 
kino. Spēlfilma “Nospiedumi”, 
režisore Alise Zariņa. 16+. 
Biļetes – stundu pirms kino 
seansa.

	 Līdz 5. maijam Ritas 
Uļjanovas izstāde “Aiz loga 
pavasaris”.

P.–Pk. plkst. 13.00–18.00, 
S. plkst. 12.00–18.00.

JŪRMALAS TEĀTRĪ	  
Muižas ielā 7
	 11., 12. aprīlī plkst. 16.00 

un 14. aprīlī plkst. 19.00 
Džeimss Greiems. “Mana 
pirmā”, režisors Imants 
Jaunzems.

	 12. aprīlī plkst. 12.00 
Ģula Urbans. “Divi mazi 
pingvīnēni”, lelles un režija 
Inguna Radziņa.

Biļetes www.bilesuparadize.lv 
vai Dzintaru koncertzāles kasē. 
Biļešu cena 15 eiro, uz bērnu 
izrādēm – 8 eiro; ar jūrmalnieka 
karti, daudzbērnu ģimenēm, 
pensionāriem, personām ar 
invaliditāti, maznodrošinātām 
personām – 10 eiro, uz bērnu 
izrādēm – 5 eiro.

KAUGURU KULTŪRAS NAMĀ	
Raiņa ielā 110
	 No 20. marta Dinijas Mednes 

personālizstāde “Sapņu 
pavasaris”.

	 10. aprīlī plkst. 16.00 
Starptautiskajai romu dienai 
veltīts pasākums.

	 11. aprīlī plkst. 13.00 
tradīciju kopas “Skance” un 
sieviešu vokālā ansambļa 
“Kaija” rīkots pasākums 
“Jokosim tautiski”.

	 18. aprīlī plkst. 13.00 kino. 
Spēlfilma “Nospiedumi”, 
režisore Alise Zariņa. 16+. 

Biļetes – stundu pirms kino seansa.
P.–Pk. plkst. 12.00–18.00, 
S. plkst. 12.00–17.00.

JŪRMALAS KULTŪRTELPAS 
UN VIDES DIZAINA CENTRĀ
Pils ielā 1 
	 Līdz 31. martam Alekseja 

Naumova izstāde “Mana 
Parīze” sadarbībā ar Francijas 
institūtu Latvijā.

	 Pastāvīgā ekspozīcija “Trausli” 
un Jūrmalas vides objektu 
maketi.

 P. plkst. 9.00–18.00, 
O.–C. plkst. 9.00–17.00, 
Pk. plkst. 9.00–16.00.

MĀKSLAS STACIJĀ “DUBULTI”
Z. Meierovica prospektā 4
	 19. aprīlī plkst. 14.00 

tikšanās ar mākslinieku Jāni 
Mitrēvicu un kuratori Ingu 
Šteimani izstādē “L Elle”.

	 Līdz 24. maijam Jāņa 
Mitrēvica izstāde “L Elle”.

P.–Sv. plkst. 9.00–18.00.

JŪRMALAS MŪZIKAS 
VIDUSSKOLĀ
Strēlnieku prospektā 30, k-1
	 18. martā plkst. 18.00 

Jūrmalas Mūzikas vidusskolas 
pedagogu koncerts “Radot un 
dodot – perpetuum mobile”.

	 25. martā plkst. 18.00 
JVLMA vokālās klases 
studentu koncerts.

	 28. martā plkst. 16.00 
Rietumlatvijas reģiona kokļu 
ansambļu skate – koncerts 
“Iesilst sirds”.

	 11. aprīlī plkst. 10.00–
13.00 atvērto durvju diena. 

	 Plkst. 12.00 koncert-
	 prezentācija Dubultu 

koncertzālē.
	 16. aprīlī plkst. 18.00 	

NBS štāba orķestra koncerts.

JŪRMALAS MĀKSLAS SKOLĀ
Strēlnieku prospektā 30, k-2
	 Līdz 27. martam Tukuma 

Mākslas skolas audzēkņu 
darbu izstāde.

JŪRMALAS CENTRĀLAJĀ 
BIBLIOTĒKĀ
Strēlnieku prospektā 30
	 16.–20. martā 

plkst. 11.00–19.00 
individuālas e-prasmju 
konsultācijas. Pieteikšanās pa 
tālruni 29332947.

	 17. martā plkst. 17.00 
praktiska nodarbība 
pieaugušajiem “Uzlabo savas 
e-prasmes!”.

	 20. martā plkst. 13.00 
nodarbība pieaugušajiem 
“Finanses. Krāpniecība. 
Internets”.

	 23. martā plkst. 12.00 
lasītāju klubiņš “Lasām kopā”.

	 27. martā plkst. 17.00 
Āzijas kaligrāfijas klubiņš.

	 Līdz 31. martam Latvijas 
Okupācijas muzeja izstāde 
“Likteņbiedri”.

	 8. aprīlī plkst. 17.00 
mākslinieku Ināras Liepas 
un Ulda Liepas telpisko 
ilustrāciju izstādes “Imants 
Ziedonis. Krāsainās pasakas” 
atklāšana.

Bibliotēkas Bērnu un jauniešu 
nodaļā
	 16.–20. martā 

plkst. 11.00–19.00 foto 
orientēšanās spēle ģimenēm 
“Misija – digitālais detektīvs”.

	 19. martā plkst. 14.00 
galda spēle bērniem “Digitālie 
prātnieki”.

	 25. martā plkst. 14.00 
grāmatu veidošanas 
meistarklase bērniem.

	 25. martā plkst. 17.00 
jauniešu literatūras klubiņš 
“Lasi un dalies”.

	 Līdz 28. martam Jūrmalas 
Mākslas skolas audzēkņu 
vizuālās un vizuāli plastiskās 
mākslas darbu izstāde 
“Grāmata”.

	 31. martā plkst. 13.00 
radošā darbnīca bērniem 
“Lieldienu dekori”.

	 7. aprīlī plkst. 16.30 
Jūrmalas pamatskolas audzēkņu 
radošo darbu izstādes 
“Pavasaris Jūrmalā” atklāšana.

	 No 10. aprīļa radio “Naba” 
ceļojošā izstāde “23x23”.

	 10. aprīlī plkst. 17.00 
“Dungeons & Dragons” spēļu 
vakars jauniešiem.

	 11. aprīlī plkst. 11.00 
nodarbība bērniem “Ciemos 
pie Ūpīša”.

	 15. aprīlī plkst. 14.00 
“Klusuma un sajūtu nodarbība” 
bērniem.

P.–Pk. plkst. 11.00–19.00, 
S. plkst. 10.00–16.00.

BULDURU BIBLIOTĒKĀ
Muižas ielā 7
	 17.–21. martā plkst. 11.00–

16.00 individuālas e-prasmju 
konsultācijas par e-paraksta un 
e-adreses lietošanu. Pieteikšanās 
pa tālruni 67752198.

	 18. martā plkst. 16.00 
lasītāju klubiņa tikšanās “Mans 
Raimonds Pauls”.

	 4. aprīlī plkst. 11.00 
nodarbība ģimenēm ar bērniem 
“Vai grāmata ir balva?”.

	 15. aprīlī plkst. 16.00 lasītāju 
klubiņa tikšanās “Pazudis Dievs. 
Meklējam”.

O.–Pk. plkst. 10.00–18.00, 
S. plkst. 10.00–16.00. 

KAUGURU BIBLIOTĒKĀ
Engures ielā 4A
	 16.–20. martā plkst. 12.00–

18.00 individuālas konsultācijas 
par e-paraksta lietošanu. 
Pieteikšanās pa tālruni 
67735215.

	 16. un 20. martā plkst. 10.00 
	 izglītojoša nodarbība bērniem 

“Vaifijs un internets”.
	 17., 18. martā plkst. 10.00, 

24. un 31. martā plkst. 12.30 
	 izglītojoša nodarbība bērniem 

par profesijām “Kad es 
izaugšu…”.

	 Līdz 31. martam izstāde “No 

skices līdz animācijai “Ezīša 
ceļojums Slokas vēsturē””.

	 8. aprīlī plkst. 10.00 
izglītojoša nodarbība bērniem 
“Eksperimenti ar piecām 
maņām”.

	 10. aprīlī plkst. 16.00 
“Kaugurciema stāsti” – saruna 

	 ar maršruta veidotājiem.
P.–Pk. plkst. 11.00–19.00, 
S. plkst. 10.00–16.00.

A. KRONENBERGA SLOKAS 
BIBLIOTĒKĀ
Raiņa ielā 3
	 17.–21. martā plkst. 11.00–

16.00 individuālas konsultācijas 
par e-parakstu, e-adresi un 
e-rēķinu. Pieteikšanās pa tālruni 
67732288.

 19. martā plkst. 16.00 
tikšanās ar rakstnieku, publicistu 
Ilmāru Šlāpinu par Andras 
Neiburgas dienasgrāmatu “Es 
esmu tas, kas paliek pāri”.

	 21. martā plkst. 11.00 
izglītojoša nodarbība bērniem 
“Ezīša bibliostunda”.

	 28. martā plkst. 11.00 
radoša nodarbība bērniem 
“Krāsains sestdienas rīts”.

	 Līdz 13. jūnijam Anitas 
Paegles un Alekseja Naumova 
izstāde “Pa kaķu pēdiņām 
grāmatu ilustrācijās”.

	 Darbnīca ģimenēm ar bērniem 
“Zīmē un rīmē Kronenberga 
bibliotēkā Slokā”.

O.–Pk. plkst. 10.00–18.00, 
S. plkst. 10.00–16.00.

I. ZIEDOŅA ĶEMERU 
BIBLIOTĒKĀ
Tukuma ielā 20
	 16.–20. martā plkst. 11.00, 

13.00, 15.00 individuālas 
konsultācijas “Mans viedtālrunis – 

	 soli pa solim”. Pieteikšanās pa 
tālruni 67765516.

	 17. martā   plkst. 12.00    tikšanās 
	 ar bērnu grāmatu autori Luīzi 

Pastori.
	 26. martā plkst. 16.00 

Jūrmalas muzeja pētnieka 
Mārtiņa Vespera lekcija “Ārsti 

	 Ķemeros: zināmākie un 
mazzināmākie”.

	 26. martā plkst. 18.00 
izglītojoša nodarbība bērniem 
“Burtiņskola”.

	 9. aprīlī plkst. 18.00 “Zaļā 
pēcpusdiena” sadarbībā ar 
Dabas aizsardzības pārvaldi.

	 Līdz 30. jūnijam Elīzas Ripas foto 
izstāde “Dabas dotais skaistums”.

P. plkst. 8.30–18.00, 
O.–Pk. plkst. 8.30–17.00.

KULTŪRTŪRISMA MARŠRUTS 
"NOĶER ZIEDONI"
Maršrutu skatīt  www.visitjurmala.lv.

Aktuālā informācija 
par pasākumiem
www.jurmala.lv

www.visitjurmala.lv

Pasākumu laikā tiks 
fotografēts un filmēts.

Materiāli var tikt
 izmantoti publicitātei. 

25. marts – 
Komunistiskā 
genocīda upuru 
piemiņas diena
SLOKĀ PIE PIEMINEKĻA 
REPRESĒTAJIEM
Skolas ielā 3
	 25. martā plkst. 13.00 

Komunistiskā genocīda 
upuru piemiņas brīdis. 
Atmiņu stāstu lasījumi un 
dejas performance “Iededz 
atmiņās gaismu”.

KAUGURU KULTŪRAS 
NAMĀ	
Raiņa ielā 110
	 25. martā plkst. 14.00 

atmiņu pēcpusdiena kopā ar 
Jūrmalas Politiski represēto 
biedrību.

DUBULTU EV. LUT. BAZNĪCĀ
Baznīcas ielā 13
	 25. martā plkst. 19.30 

koncerts “Dievs, Tava zeme 
deg!”. Piedalās Rīgas 
Lutera draudzes koris, 
jauktie kori “Anima Mea” 
un “Talsis”, solisti Mārtiņš 
Zvīgulis, Eduards Vācietis un 
ērģelniece Ruta Kaprāne.



PAR DETĀLPLĀNOJUMA ZEMESGABALIEM 
BAŽCIEMS 0109, BAŽCIEMS 0110 UN BAŽCIEMS 0111 
ĪSTENOŠANAS TERMIŅA PAGARINĀŠANU

Jūrmalas valstspilsētas administrācija saskaņā ar Ministru 
kabineta 2014. gada 14. oktobra noteikumu Nr. 628 “No-
teikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas do-
kumentiem” 3. punktu paziņo, ka 2026. gada 26. februārī 
ir pieņemts Jūrmalas domes lēmums Nr.  128 “Grozījums 
Jūrmalas pilsētas domes 2015. gada 12. novembra lēmu-
mā Nr. 475 “Par detālplānojuma projekta zemesgabaliem 
Bažciems 0109, Bažciems 0110 un Bažciems 0111, Jūrmalā, 
apstiprināšanu””.
Ar minēto lēmumu tika nolemts detālplānojumā paredzētās apbūves 
īstenošanu uzsākt 12 gadu laikā pēc detālplānojuma spēkā stāšanās – 
līdz 2027. gada 23. novembrim.
Ar lēmumu var iepazīties tīmekļvietnē www.jurmala.lv un valsts vieno-
tajā ģeotelpiskās informācijas portālā https://geolatvija.lv/geo/
tapis#document_1639.

DZĪVOKĻU NODAĻAS PAZIŅOJUMS

Jūrmalas Labklājības pārvaldes Dzīvokļu nodaļa norēķinu jau-
tājumu risināšanai aicina sazināties personas, kuras norādītajā 
laikā dzīvoja Jūrmalas valstspilsētas pašvaldībai piederošās 
dzīvojamās telpās: 
 Talsu šosejā 31 k–14–17 no 01.01.2014. līdz 30.04.2015.;
 Skolas ielā 44–39 no 01.06.2013. līdz 01.11.2015.;
 Engures ielā 5A–25 no 01.01.2007. līdz 01.10.2015.;
 Nometņu ielā 18–26 no 01.02.2004. līdz 01.12.2013.;
 Raiņa ielā 62–40 no 01.01.2012. līdz 31.10.2015.;
 Raiņa ielā 62–49 no 01.06.2011. līdz 01.09.2015.

Viena mēneša laikā no šī paziņojuma publicēšanas dienas aicinām 
sazināties, lai risinātu jautājumu par norēķiniem par pašvaldības dzī-
vokļu apsaimniekošanas maksu un pakalpojumiem, kas saistīti ar dzī-
vojamās telpas lietošanu.
Aicinām sazināties pa tālruni 67093887 vai vērsties personīgi Dzī-
vokļu nodaļā, Raiņa ielā  53, Jūrmalā: pirmdienās plkst.  10.00–
13.00 un 15.00–18.00; otrdienās plkst.  10.00–12.00; ceturtdienās 
plkst. 10.00–13.00 un 14.00–17.00; piektdienās plkst. 9.00–12.00.

PAR DETĀLPLĀNOJUMA ZEMESGABALAM 	
SAULIEŠI 15F–1 NODOŠANU PUBLISKAJAI 
APSPRIEŠANAI UN ATZINUMU SAŅEMŠANAI

Jūrmalas valstspilsētas administrācija paziņo, ka ar Jūrmalas domes 
2026. gada 26. februāra lēmumu Nr. 125 “Par detālplānojuma zemes 
vienībai Saulieši 15F–1, Jūrmalā, nodošanu publiskajai apspriešanai 
un atzinumu saņemšanai” tika nolemts detālplānojumu nodot publiska-
jai apspriešanai un atzinumu saņemšanai.

Publiskā apspriešana notiks no 2026.  gada 16.  marta līdz 
2026. gada 14. aprīlim. 

Publiskās apspriešanas laikā ar detālplānojuma materiāliem varēs 
iepazīties:
 elektroniskā formā – valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 

https://geolatvija.lv/ un tīmekļvietnē www.jurmala.lv;
 klātienē, iepriekš piesakoties pa tālruni 26303418 vai rakstot uz 

elektroniskā pasta adresi ineta.umbrasko@jurmala.lv,  – apmeklētāju 
pieņemšanas laikā pirmdienās no plkst. 14.00 līdz 18.00 Edinburgas 
prospektā 75 pie detālplānojuma projekta vadītājas.
Informācija par publisko apspriešanu un detālplānojuma risinājumiem 
būs apskatāma pie detālplānojuma teritorijas Saulieši 15F–1 un Edin-
burgas prospektā 75, Jūrmalā, 1. stāva vestibilā.

Publiskās apspriešanas tiešsaistes sanāksme notiks 2026.  gada 
7.  aprīlī plkst.  17.00. Dalību sanāksmē lūdzam pieteikt iepriekš, 
zvanot uz tālruņa numuru 26303418 vai rakstot uz elektroniskā pas-
ta adresi ineta.umbrasko@jurmala.lv, līdz 2026.  gada 7.  aprīlim 
plkst. 13.00.
Rakstiskus priekšlikumus un ierosinājumus par detālplānojumu lūdzam 
iesniegt:
 Jūrmalas valstspilsētas administrācijas Pilsētplānošanas pārvaldē, Ed-

inburgas prospektā 75, ievietojot pastkastītē pie ēkas galvenās ieejas;
nosūtīt ar pasta starpniecību Jūrmalas valstspilsētas administrācijai, Jo-
mas ielā 1/5, Jūrmalā, LV-2015, vai Pilsētplānošanas pārvaldei, Edin-
burgas prospektā 75, Jūrmalā, LV-2010;
 elektroniski parakstītus iesniegumus nosūtīt uz Jūrmalas valstspilsētas 

administrācijas elektroniskā pasta adresi pasts@jurmala.lv.
Iesniegt atsauksmes un priekšlikumus var arī valsts vienotajā 
ģeotelpiskās informācijas portālā www.geolatvija.lv.

Pieņemšana klātienē, iepriekš piesakoties pa tālruni 26303418 vai 
rakstot uz elektroniskā pasta adresi ineta.umbrasko@jurmala.lv, apme-
klētāju pieņemšanas laikā pirmdienās no plkst. 14.00 līdz 18.00 Edin-
burgas prospektā 75.
Aicinām sekot līdzi informācijai par detālplānojuma izstrādi un līdzdalī-
bas pasākumiem valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 
www.geolatvija.lv un tīmekļvietnē www.jurmala.lv.

NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA E-IZSOLES

Jūrmalas valstspilsētas administrācija paziņo par Jūrmalas valstspilsētas pašvaldībai piederošu 
nekustamo īpašumu atsavināšanu, pārdodot izsolē.

Tiek atsavināts, pārdodot pirmā elektroniskā izsolē ar augšupejošu soli, zemesgabals Hercoga Jēkaba ielā 3, 
kadastra Nr. 1300 021 6518, ar kopējo platību 711 m2.
Pirmās izsoles sākumcena – 13 700,00 eiro. Izsoles solis – 959,00 eiro. Izsoles dalības maksa – 20,00 eiro, kas 
jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Nodrošinājums 10% apmērā no izsoles sākumcenas – 1370,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas admi- 
nistrācijas norēķinu kontā.

Tiek atsavināts, pārdodot otrā elektroniskā izsolē ar augšupejošu soli, zemesgabals Paegļu ielā 1, kadastra 
Nr. 1300 010 3615, ar kopējo platību 5663 m2, uz kura atrodas mežaudze. 
Otrās izsoles sākumcena – 72 328,00 eiro. Izsoles solis – 5063,00 eiro. Izsoles dalības maksa – 20,00 eiro, kas 
jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Nodrošinājums 10% apmērā no izsoles sākumcenas – 7232,80 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas admi- 
nistrācijas norēķinu kontā.

Tiek atsavināts, pārdodot trešā elektroniskā izsolē ar augšupejošu soli, zemesgabals Asaru prospektā  21, 
kadastra Nr. 1300 016 1504, zemes vienības kadastra apzīmējums 1300 016 0282, ar kopējo platību 3541 m2, 
uz kura atrodas mežaudze. 
Trešās izsoles sākumcena – 189 911,00 eiro. Izsoles solis – 9496,00 eiro. Izsoles dalības maksa – 20,00 eiro, 
kas jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Nodrošinājums 10% apmērā no izsoles sākumcenas – 18 991,10 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas admi-  
nistrācijas norēķinu kontā.

Tiek atsavināts, pārdodot trešā elektroniskā izsolē ar augšupejošu soli, zemesgabals Birzes ielā 10, kadastra 
Nr. 1300 016 0290, zemes vienības kadastra apzīmējums 1300 016 0281, ar kopējo platību 3541 m2, uz kura 
atrodas mežaudze.
Trešās izsoles sākumcena – 199 783,00 eiro. Izsoles solis – 9990,00 eiro. Izsoles dalības maksa – 20,00 eiro, 
kas jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Nodrošinājums 10% apmērā no izsoles sākumcenas – 19 978,30 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas admi- 
nistrācijas norēķinu kontā.

Tiek atsavināts, pārdodot trešā elektroniskā izsolē ar augšupejošu soli, zemesgabals Zvejas ielā 2, kadastra 
Nr. 1300 008 6611, zemes vienības kadastra apzīmējums 1300 008 0234, ar kopējo platību 1845 m2.
Trešās izsoles sākumcena – 66 420,00 eiro. Izsoles solis – 4650,00 eiro. Izsoles dalības maksa – 20,00 eiro, 
kas jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Nodrošinājums 10% apmērā no izsoles sākumcenas – 6642,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas admi- 
nistrācijas norēķinu kontā.

Tiek atsavināts, pārdodot trešā elektroniskā izsolē ar augšupejošu soli, zemesgabals Zvejas ielā 4, kadas-
tra Nr. 1300 008 0238, zemes vienības kadastra apzīmējums 1300 008 0235, ar kopējo platību 2290 m2.
Trešās izsoles sākumcena – 61 446,00 eiro. Izsoles solis – 4302,00 eiro. Izsoles dalības maksa – 20,00 eiro, 
kas jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Nodrošinājums 10% apmērā no izsoles sākumcenas – 6144,60 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas admi- 
nistrācijas norēķinu kontā.

NOMAS TIESĪBU IZSOLES

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē Lielupes sauszemes daļa 7 m2 platībā un ūdenstilpes daļa 120 m2 
platībā (upes posms starp 6. km un 7. km), kadastra apzīmējums 1300 007 8003.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 577,00 eiro gadā. Izsoles solis – 58,00 eiro un izsoles nodrošinā-
jums 50% apmērā no izsoles sākumcenas – 289,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: 5 gadi no līguma spēkā stāšanās brīža. Tālruņi uzziņām 67093915, 20282909.

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē Lielupes ūdenstilpes daļa 1067  m2 platībā, kadastra apzīmē-
jums 1300 021 9405, un sauszemes daļa 638 m2 platībā (upes posms starp 25. km un 26. km), 
kadastra apzīmējums 1300 021 0011. 
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 293,00 eiro gadā. Izsoles solis – 30,00 eiro un izsoles nodrošinā-
jums 50% apmērā no izsoles sākumcenas – 147,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: 5 gadi no līguma spēkā stāšanās brīža. Tālruņi uzziņām 67093915, 20282909.

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē jūras piekrastes sauszemes daļa – no 17. līnijas līdz Paula Stradiņa ielai, 
kadastra apzīmējums 1300 004 0102, 2910 m2 platībā. Izmantošanas veids – atpūtas un sporta pasā-
kumu rīkošanai.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 3800,00 eiro gadā. Izsoles solis – 380,00 eiro un izsoles no-
drošinājums 50% apmērā no izsoles sākumcenas – 1900,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas adminis-
trācijas kontā. Izsoles dalības maksa – 5,00 eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas norēķinu kontā. 
Iznomāšanas termiņš: no nomas līguma spēkā stāšanās brīža līdz 2030. gada 31. decembrim. 
Tālrunis uzziņām 20005611.
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Noskenējiet 
kodu un 

skatiet visas 
aktuālās 
izsoles!

Izsoles notiek elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv: pretendentu reģistrācija – 
līdz 2026. gada 9. aprīlim plkst. 23.59; izsoles sākas 2026. gada 20. martā plkst. 13.00 un 

noslēdzas 2026. gada 20. aprīlī plkst. 13.00.
Izsoles nodrošinājums jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas, reģistrācijas Nr. 90000056357, 

kontā LV36PARX0002484571022, AS “Citadele banka”. Norēķini par pirkumu veicami viena mēneša laikā 
pēc pirkuma summas paziņojuma saņemšanas.

Izsoļu noteikumi pieejami tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sadaļā “Pašvaldība” – “Izsoles”. 
Tālruņi uzziņām 67093819, 20282909.

Izsoles notiek elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv; 
pretendentu reģistrācija – līdz 2026. gada 30. martam 

plkst. 23.59; izsoles sākās 2026. gada 10. martā plkst. 13.00
 un beidzas 2026. gada 9. aprīlī plkst. 13.00.
Izsoļu noteikumi pieejami tīmekļvietnē www.jurmala.lv, 

sadaļā “Aktualitātes” – “Izsoles”. 
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PAR LOKĀLPLĀNOJUMU ZEMESGABALAM 
BULDURU PROSPEKTĀ 106 

Saskaņā ar Ministru kabineta 2014. gada 14. oktobra notei-
kumu Nr. 628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības 
plānošanas dokumentiem” 91. punktu Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija paziņo, ka 2026. gada 26. februārī ir pieņemts 
Jūrmalas domes lēmums Nr. 132 “Par lokālplānojuma zemes-
gabalam Bulduru prospektā 106, Jūrmalā, apstiprināšanu” un 
apstiprināti saistošie noteikumi Nr. 6 “Par lokālplānojuma ze-
mesgabalam Bulduru prospektā 106, Jūrmalā, grafiskās daļas, 
teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumu apstiprināšanu”.
Ar lokālplānojuma paskaidrojuma rakstu, apbūves nosacījumiem un gra- 
fisko daļu var iepazīties valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā 
https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_33449 un tīmekļvietnē 
www.jurmala.lv; ar lokālplānojuma pilnu dokumentāciju var iepazīties 
Jūrmalas valstspilsētas administrācijas Pilsētplānošanas pārvaldes ar-
hīvā, Edinburgas prospektā 75.

PAR DETĀLPLĀNOJUMA GROZĪJUMU ZEMES 
VIENĪBĀM RUDZU IELĀ 4 UN RUDZU IELĀ 6 
APSTIPRINĀŠANU

Saskaņā ar Teritorijas attīstības plānošanas likuma 29. pantu 
un Ministru kabineta 2014. gada 14. oktobra noteikumu Nr. 628 
“Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas do-
kumentiem” 124. punktu Jūrmalas valstspilsētas administrācija 
paziņo, ka 2026. gada 26. februārī ir pieņemts Jūrmalas domes 
lēmums Nr. 127 “Par detālplānojuma grozījumu zemes vienībām 
Rudzu ielā 4 un Rudzu ielā 6, Jūrmalā, apstiprināšanu”.
Vispārīgais administratīvais akts, ar kuru apstiprināts detālplānojums, 
tiks publicēts oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis”.
Ar detālplānojuma paskaidrojuma rakstu, apbūves nosacījumiem un 
grafisko daļu var iepazīties valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas 
portālā https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_33337 un tīmekļ- 
vietnē www.jurmala.lv, ar detālplānojuma pilnu dokumentāciju var 
iepazīties Jūrmalas valstspilsētas administrācijas Pilsētplānošanas pār-
valdes arhīvā, Edinburgas prospektā 75.

PAR DETĀLPLĀNOJUMA ZEMESGABALAM JŪRAS 
IELĀ 31 APSTIPRINĀŠANU

Saskaņā ar Teritorijas attīstības plānošanas likuma 29. pantu 
un Ministru kabineta 2014. gada 14. oktobra noteikumu Nr. 628 
“Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas do-
kumentiem” 124. punktu Jūrmalas valstspilsētas administrācija 
paziņo, ka 2026. gada 26. februārī ir pieņemts Jūrmalas do-
mes lēmums Nr. 126 “Par detālplānojuma zemesgabalam Jūras 
ielā 31, Jūrmalā, apstiprināšanu”.
Vispārīgais administratīvais akts, ar kuru apstiprināts detālplāno-
jums, tiks publicēts oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis”.
Ar detālplānojuma paskaidrojuma rakstu, apbūves nosacījumiem un 
grafisko daļu var iepazīties valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas 
portālā https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_33323 un tīmekļ- 
vietnē www.jurmala.lv, un ar detālplānojuma pilnu dokumentāciju var 
iepazīties Jūrmalas valstspilsētas administrācijas Pilsētplānošanas pār-
valdes arhīvā, Jūrmalā, Edinburgas prospektā 75.

PAR TERITORIJAS ATTĪSTĪBAS PLĀNOŠANAS DOKUMENTU “LOKĀLPLĀNOJUMS 
ZEMESGABALAM VĀRNUKROGS 1802, JŪRMALĀ” UN TĀ STRATĒĢISKĀ 
IETEKMES UZ VIDI NOVĒRTĒJUMA VIDES PĀRSKATU

Saskaņā ar Ministru kabineta 2014. gada 14. oktobra noteikumu Nr. 628 “Noteikumi par pašvaldību 
teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 91. punktu Jūrmalas valstspilsētas administrācija 
paziņo, ka 2026. gada 26. februārī ir pieņemts Jūrmalas domes lēmums Nr. 131 “Par lokālplānoju-
ma zemesgabalam Vārnukrogs 1802, Jūrmalā, apstiprināšanu” un apstiprināti saistošie noteikumi 
Nr. 5 “Par lokālplānojuma zemesgabalam Vārnukrogs 1802, Jūrmalā, grafiskās daļas, teritorijas 
izmantošanas un apbūves noteikumu apstiprināšanu”.
Ar lokālplānojuma paskaidrojuma rakstu, apbūves nosacījumiem un grafisko daļu, kā arī Vides pārskatu 
var iepazīties valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā https://geolatvija.lv/geo/tapis#docu-
ment_33352 un tīmekļvietnē www.jurmala.lv, un ar lokālplānojuma pilnu dokumentāciju var iepazīties Jūrmalas 
valstspilsētas administrācijas Pilsētplānošanas pārvaldes arhīvā, Edinburgas prospektā 75, Jūrmalā.
Lokālplānojuma izstrādātājs: sabiedrība ar ierobežotu atbildību “A.S. SERVISS”, reģistrācijas Nr. 400038186, Unnes 
iela 4, Mārupe, Mārupes pagasts, Mārupes novads, LV-2167, tālr. 29238235, e-pasta adrese: rukuts@rukuts.lv.
Stratēģiskā ietekmes uz vidi novērtējuma monitoringa ziņojums tiks sagatavots 2031. gadā.
Informatīvais ziņojums par pieņemto plānošanas dokumentu ir publicēts tīmekļvietnē www.jurmala.lv, sadaļā 
“Pašvaldība” – “Būvniecība” – “Paziņojumi par teritorijas plānošanu”.

NOMAS TIESĪBU IZSOLES

Tiek iznomāta elektroniskā izsolē nekustamā īpašuma Mazā Nometņu 
iela 3, kadastra apzīmējums 1300 020 2102 004, daļa, kas sastāv no 
telpām Nr. 7–Nr. 9 40,80 m2 platībā un zemesgabala daļas 41 m2 platībā.
Izmantošanas veids – komercdarbība, kas saistīta ar sporta inventāra nomas 
pakalpojumu sniegšanu.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena) – 116,00 eiro mēnesī. Izsoles 
solis – 12,00 eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no izsoles sākumce-
nas – 58,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa  – 5,00  eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: līdz 2044. gada 31. augustam.

Tiek iznomāta atkārtotā elektroniskā izsolē nekustamā īpašuma Mazā 
Nometņu iela 1, kadastra apzīmējums 1300 020 2102 002, daļa, kas 
sastāv no telpām Nr. 17–Nr. 31 362,40 m2 platībā, terases Nr. 45 daļas 
300 m2 platībā un zemesgabala daļas 300 m2 platībā.
Izmantošanas veids – sabiedriskās ēdināšanas un pakalpojumu sniegšana.
Nosacītā nomas maksa (izsoles sākumcena)  – 912,00  eiro mēnesī. Izsoles 
solis – 92,00 eiro un izsoles nodrošinājums 50% apmērā no izsoles sākumce-
nas – 456,00 eiro – jāiemaksā Jūrmalas valstspilsētas administrācijas kontā.
Izsoles dalības maksa  – 5,00  eiro, kas jāieskaita Tiesu administrācijas 
norēķinu kontā.
Iznomāšanas termiņš: līdz 2044. gada 31. augustam.

Izsoles notiek elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.
lv; pretendentu reģistrācija – līdz 2026. gada 30. martam 

plkst. 23.59; izsoles sākās 2026. gada 10. martā plkst. 13.00 un 
beidzas 2026. gada 9. aprīlī plkst. 13.00.

Izsoļu noteikumi pieejami tīmekļvietnē www.jurmala.lv, 
sadaļā “Aktualitātes” – “Izsoles”. 

Tālruņi uzziņām 67093915, 20282909.

IEDZĪVOTĀJU PIEŅEMŠANA 
Uz pieņemšanu pie deputātiem iepriekš jāpiesakās, zvanot pa norādīto tālruni vai sūtot 
pieteikumu uz norādīto e-pasta adresi. 

Vārds, 
uzvārds

Pieņemšanas 
diena Pieņemšanas laiks Pieņemšanas vieta

Jānis Lediņš   Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 67093805, 
e-pasts Janis.Ledins@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5

Romāns 
Mežeckis

  Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 67093805, 
e-pasts Romans.Mezeckis@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5

Gatis Truksnis Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 67093800,
e-pasts Gatis.Truksnis@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5

Mārtiņš 
Kagainis

Katra mēneša otrajā 
otrdienā 
plkst. 17.00–18.00

Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 26832314, 
e-pasts Martins.Kagainis@jurmala.lv

Jūrmalas teātris, Muižas iela 7

Ligita Maziņa   Iepriekšēja pieteikšanās,
tālr. 26310932, 
e-pasts Ligita.Mazina@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5 

Ieva Taranda Trešdienās 
plkst. 15.00–18.00
Ceturtdienās – 
domes sēžu datumos

Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 67735930, 
e-pasts Ieva.Taranda@jurmala.lv

Jūrmalas Valsts ģimnāzija,
Raiņa iela 55
Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija, Jomas iela 1/5

Jānis Asars Katra mēneša 
trešajā ceturtdienā 
plkst. 17.30–18.30

Iepriekšēja pieteikšanās,
tālr. 29961420, 
e-pasts Janis.Asars@jurmala.lv

Jomas iela 17, 1. stāvs

Ausma 
Bruņeniece

Katra mēneša otrajā 
ceturtdienā 
plkst. 17.30–18.30

Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 26514516, 
e-pasts Ausma.Bruneniece@jurmala.lv

Jomas iela 17, 1. stāvs

Andris Čuda Katra mēneša pēdējā 
ceturtdienā 
plkst. 13.00–15.00

Iepriekšēja pieteikšanās,
tālr. 29216329, 
e-pasts Andris.Cuda@jurmala.lv

Jomas iela 17, 1. stāvs

Rolands 
Parasigs-
Parasiņš

Katra mēneša pirma-
jā trešdienā 
plkst. 10.00–11.00

Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 22460540, 
e-pasts Rolands.Parasigs-Parasins@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5, Mazā zāle

Rita Sproģe Katra mēneša pēdējā 
ceturtdienā

Iepriekšēja pieteikšanās,
tālr. 67093805, 
e-pasts Rita.Sproge@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5

Mārtiņš 
Stulpiņš

Katra mēneša pēdējā 
ceturtdienā 
plkst. 17.00–20.00

Iepriekšēja pieteikšanās,
tālr. 26439169, 
e-pasts Martins.Stulpins@jurmala.lv

Imanta Ziedoņa Ķemeru 
bibliotēka, Tukuma iela 20

Larisa 
Loskutova

Katra mēneša otra-
jā pirmdienā
plkst. 10.00–12.00

Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 25409807, 
e-pasts Larisa.Loskutova@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5, Mazā zāle

Uldis 
Kronblūms

Katra mēneša pēdējā 
trešdienā 
plkst. 18.00

Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 29267947, 
e-pasts Uldis.Kronblums@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5, Mazā zāle

Boriss 
Doņņikovs

Katra mēneša trešajā 
ceturtdienā
plkst. 13.00–15.00

Iepriekšēja pieteikšanās, 
tālr. 26101789, 
e-pasts Boriss.Donnikovs@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas 
administrācija,
Jomas iela 1/5, Mazā zāle

Kur pieteikt problēmu
Ūdensapgādes, notekūdeņu, 
kanalizācijas bojājumi, 
darbības pārtraukumi

80205004 (24/7)
info@jurmalasudens.lv  SIA “Jūrmalas ūdens”

Meliorācija, lietus kanalizācija 67147596
melioracija@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas adminis-
trācijas Inženierbūvju nodaļa

Nolūzuši, nokaltuši koki, lieli 
zari (publiskās vietās)

27891277, 67093862 (darba laikā)       
Uldis.gaiss@jurmala.lv
27182046, 67093996 (darba laikā)
Lasma.strautina@jurmala.lv
22459363, 67093958 (darba laikā)
Kristaps.zile@jurmala.lv

Jūrmalas valstspilsētas adminis-
trācijas Mežsaimniecības nodaļa

Ārkārtas situācijā, kad nepieciešama tūlītēja palīdzība, zvaniet:
	 112 – Valsts ugunsdzēsības un glābša-

nas dienesta vienotais numurs ārkār-
tējiem notikumiem

	 8448 – Jūrmalas pašvaldības policija

	 110 – Valsts policija
	 113 – Neatliekamās medicīniskās	

palīdzības dienests
	 114 – Gāzes avārijas dienests




